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Canpy

Microwave Oven

INSTRUCTION MANUAL

MODEL: CMXW22DW
CMXW22DS

Read these instructions carefully before using your
microwave oven, and keep it carefully.

If you follow the instructions, your oven will provide you with
many years of good service.

SAVE THESE INSTRUCTIONS CAREFULLY

By placing the CE ( c € ) marking on this product ,
we declare ,on our own responsibility, compliance

to all of European safety ,health and environmental
requirements stated in the legislation for this product.
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PRECAUTIONS TO AVOID POSSIBLE EXPOSURE
TO EXCESSIVE MICROWAVE ENERGY

(a) Do not attempt to operate this oven with the door
open since this canresult in harmful exposure to
microwave energy. It is important not to break or tamper
with the safety interlocks.

(b) Do not place any object between the oven front face
and the door or allow soil or cleaner residue to accumulate
on sealing surfaces.

(c) WARNING: If the door or door seals are damaged, the
oven must not be operated until it has been repaired by
a competent person.

ADDENDUM

If the apparatus is not maintained in a good state of
cleanliness, its surface could be degraded and affect the
lifespan of the apparatus and lead to a dangerous situation.

Specifications

Model: CMXW22DW / CMXW22DS

Rated Voltage: 230V~50Hz
Rated Input Power(Microwave): | 1250w

Rated Output Power(Microwave): |800 W

Oven Capacity: 22 L
Turntable Diameter: J245mm
External Dimensions(LXWxH): 461 x 365x 290 mm

Net Weight: 11,8 kg




IMPORTANT SAFETY INSTRUCTIONS
WARNING

To reduce the risk of fire, electric shock, injury to
personsor exposure to excessive microwave oven
energy whenusing your appliance, follow basic
precautions, including he following:

1. Warning: Liquids and other foods must not be heated
in sealed containers since they are liable to explode.

2. Warning: It is hazardous for anyone other than a
competent person to carry out any service or repair
operation that involves the removal of a cover which
gives protection against exposure to microwave energy.
3. This appliance can be used by children aged from 8
years and above and persons with reduced physical,
sensory or mental capabilities or lack of experience

and knowledge if they have been givensupervision or
instruction concerning useof the appliance in a safe way
andunderstand the hazards involved.Children shall not
play with the appliance.Cleaning and user maintenance
shallnot be made by children unless they are older than
8 and supervised.

4. Keep the appliance and its cord out of reach of
children less than 8 years.

5. Only use utensils suitable for use in microwave ovens.
6. The oven should be cleaned regularly and any food
deposits should be removed.

7. Read and follow the specific:"PRECAU- TIONS TO
AVOID POSSIBLE EXPOSURE TO EXCESSIVE
MICROWAVE ENERGY".

8. When heating food in plastic or paper containers,
keep an eye on the oven due to the possibility of ignition.
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9. If smoke is emitted, switch off or unplug the appliance
and keep the door closed in order to stifle any flames.
10. Do not overcook food.

11. Do not use the oven cavity for storage purposes.

Do not store items, such as bread, cookies, etc. inside
the oven.

12. Remove wire twist-ties and metal handles from
paper or plastic containers/bags before placing them in
the oven.

13. Install or locate this oven only in accordance with the
installation instructions provided.

14. Eggs in the shell and whole hard-boiled eggs should
not be heated in microwave ovens since they may
explode, even after microwave heating has ended.
15.This appliance is intended to be used in household
and similar applications such as:

-staff kitchen areas in shops, offices and other working
environments;

-by clients in hotels, motels and other residential type
environments;

-farm houses;

-bed and breakfast type environments.

16. If the supply cord is damaged, it must be replaced by
the manufacturer, its service agent or similarly qualified
persons in order to avoid a hazard.

17. Do not store or use this appliance outdoors.

18. Do not use this oven near water, in a wet basement
or near a swimming pool.

19. The temperature of accessible surfaces may be high
when the appliance is operating. The surfaces are liable
to get hot during use.Keep cord away from heated
surface, and do not cover any vents on the oven.
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20. Do not let cord hang over edge of table or counter.
21. Failure to maintain the oven in a clean condition
could lead to deterioration of the surface that could
adversely affect the life of the appliance and possibly
result in a hazardous situation.

22.The contents of feeding bottles and baby food jars
shall be stirred or shaken and the temperature checked
before consumption, in order to avoid burns.

23. Microwave heating of beverages can result in
delayed eruptive boiling, therefore care must be taken
when handling the container.

24.The appliance is not intended for use by persons
(including children) with reduced physical , sensory or
mental capabilities, or lack of experience and knowledge,
unless they have been given supervision or instruction
concerning use of the appliance by a person responsible
for their safety.

25.Children should be supervised to ensure that they do
not play with the appliance.

26.The appliances are not intended to be operated by
means of an external timer or separate remote-control
system.

27.Accessible parts may become hot during use. Young
children should be kept away.

28.Steam cleaner is not to be used.

29.During use the appliance becomes hot. Care should
be taken to avoid touching heating elements inside the
oven.

30.0nly use the temperature probe recommended for
this oven.(for ovens provided with a facility to use a
temperature-sensing probe.)
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31. WARNING: The appliance and its accessible parts
become hot during use.Care should be taken to avoid
touching heating elements. Children less than 8 years
of age shall be kept away unless continuously
supervised.

32.The microwave oven must be operated with the
decorative door open.(for ovens with a decorative door.)
33.The rear surface of appliance shall be placed against
a wall.

34.The microwave oven shall not be placed in a cabinet
unless it has been tested in a cabinet.

READ CAREFULLY AND KEEP FOR FUTURE
REFERENCE



To Reduce the Risk of Injury to Persons

Grounding Installation

DANGER

Electric Shock Hazard
Touching some of the
internal componentscan
cause serious personal
injury or death.Do not
disassemble this
appliance.

WARNING

Electric Shock Hazardlmproper

use of the grounding can
result inelectric shock.
Do not plug into an outlet
untilappliance is properly
installed and grounded.

This appliance must be
grounded. In theevent of
an electrical short circuit,
grounding reduces the
risk of electricshock by
providing an escape wire
forthe electric current.
This appliance isequipped
with a cord having a
groundingwire with

a grounding plug. The
plug mustbe plugged into
an outlet that is properly
installed and grounded.

Consult a qualified
electrician orserviceman

if the grounding instructio
nsare not completely
understood or if doubtexists
as to whether the appliance
isproperly grounded.

If it is necessary touse an
extension cord , use only

a 3-wire

1. A short power-supply cord

is provided to reduce the risks
resulting from becoming
entangled in or tripping over a
longer cord.2. If a long cord set
or extension cord isused:

1)The marked electrical rating
of the cordset or extension cord
should be at least asgreat as
the electrical rating of the
appliance.

2)The extension cord must be
a grounding-type 3-wire cord.
3)The long cord should be
arranged so thatit will not drape
over the counter top ortabletop
where it can be pulled on
bychildren or tripped over
unintentionally.



CLEANING
Be sure to unplug the
appliance from thepower

supply.

1. Clean the cavity of the oven after using with a slightly damp

cloth.

2. Clean the accessories in the usual way in soapy water.

3. The door frame and seal and neighbouring parts must be
cleaned carefully with a damp cloth when they are dirty.

4. Do not use harsh abrasive cleaners or sharp metal scrapers
to clean the oven door glass since they can scratch the surface,
which may result in shattering of the glass.

5. Cleaning Tip---For easier cleaning of the cavity walls that the
food cooked can touch: Place half a lemon in a bowl, add 300ml
(1/2 pint) water and heat on 100% microwave power for 10
minutes. Wipe the oven clean using a soft, dry cloth.

UTENSILS
CAUTION

Personal Injury Hazard
It is hazardous for
anyone other than a
compentent personto
carry out any service
or repairo peration that
involves the removalof
a cover which gives
protection against
exposure to microwave
energy.

See the instructions on "Materials you can use in
microwave oven or to be avoided in microwave oven."
There may be certain non-metallic utensils that are not
safe to use for microwaving. If in doubt, you can test the
utensil in question following the procedure below.

Utensil Test:

1. Fill a microwave-safe container with 1 cup of cold
water (250ml) along with the utensil in question.

2. Cook on maximum power for 1 minute.

3. Carefully feel the utensil. If the empty utensil is
warm, do not use it for microwave cooking.

4. Do not exceed 1 minute cooking time.



Materials you can use in microwave oven

Utensils

Remarks

Aluminum foil

Shielding only. Small smooth pieces can be used to cover thin parts of
meat or poultry to prevent overcooking. Arcing can occur if foil is too
close to oven walls. The foil should be at least 1 inch (2.5cm) away from
oven walls.

Browning dish

Follow manufacturer’s instructions. The bottom of browning dish must be
at least 3/16 inch (5mm) above the turntable. Incorrect usage may cause
the turntable to break.

Dinnerware Microwave-safe only. Follow manufacturer's instructions. Do not use
cracked or chipped dishes.

Glass jars Always remove lid. Use only to heat food until just warm. Most glass jars
are not heat resistant and may break.

Glassware Heat-resistant oven glassware only. Make sure there is no metallic trim.

Do not use cracked or chipped dishes.

Oven cooking
bags

Follow manufacturer’s instructions. Do not close with metal tie. Make
slits to allow steam to escape.

Paper plates
and cups

Use for short—term cooking/warming only. Do not leave oven unattended
while cooking.

Paper towels

Use to cover food for reheating and absorbing fat. Use with supervision
for a short-term cooking only.

Parchment Use as a cover to prevent splattering or a wrap for steaming.

paper

Plastic Microwave-safe only. Follow the manufacturer’s instructions. Should be
labeled "Microwave Safe". Some plastic containers soften, as the food
inside gets hot. "Boiling bags" and tightly closed plastic bags should be
slit, pierced or vented as directed by package.

Plastic wrap Microwave-safe only. Use to cover food during cooking to retain
moisture. Do not allow plastic wrap to touch food.

Thermometers  Microwave-safe only (meat and candy thermometers).

Wax paper Use as a cover to prevent splattering and retain moisture.

Materials to be avoided in microwave oven

Utensils

Remarks

Aluminum tray

May cause arcing. Transfer food into microwave-safe dish.

Food carton with

metal handle

May cause arcing. Transfer food into microwave-safe dish.

Metal or metal-
trimmed utensils

Metal shields the food from microwave energy. Metal trim may
cause arcing.

Metal twist ties

May cause arcing and could cause a fire in the oven.

Paper bags May cause a fire in the oven.

Plastic foam Plastic foam may melt or contaminate the liquid inside when exposed
to high temperature.

Wood Wood will dry out when used in the microwave oven and may split

or crack.
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SETTING UP YOUR OVEN

Names of Oven Parts and Accessories

Remove the oven and all materials from the carton and oven cavity.
Your oven comes with the following accessories:

Glass tray 1 A
Turntable ring assembly 1
Instruction Manual 1
F
al
R
\ al
R \ ~

G A) Control panel
B) Turntable shaft
C) Turntable ring assembly
D) Glass tray
E) Observation window
F) Door assembly
G) Safety interlock system

Turntable Installation

Hub (underside) a. Never place the glass tray upside down. The glass
tray should never be restricted.
b. Both glass tray and turntable ring assembly must
Glass tray — always be used during cooking.
c. All food and containers of food are always placed
on the glass tray for cooking.
d. Ifglass tray or turntable ring assembly cracks or
breaks, contact your nearest authorized service
center.

-—

Turntable shaft

Turntable ring assembly
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Countertop Installation

Remove all packing material and accessories.
Examine the oven for any damage such as
dents or broken door. Do not install if oven is
damaged.

Cabinet: Remove any protective film found
on the microwave oven cabinet surface.

Do not remove the light brown Mica cover
that is attached to the oven cavity to
protect the magnetron.

Installation

1.Select a level surface that
provideenough open space
for the intakeand/or outlet
vents.

(1) The minimum installation
height is 85cm.

(2) The rear surface of
appliance shall be placed
against a wall.

Leave a minimum clearance
of 30cm above the oven, a
minimum clearance of 20cm
is required between the oven
and any adjacent walls.

(3) Do not remove the legs
from the bottom of the oven.

(4) Blocking the intake and/
or outlet openings can
damage the oven.

(5) Place the oven as far
away from radios and TV
as possible. Operation of
microwave oven may
cause interference to your
radio or TV reception.

2. Plug your oven into a
standard household outlet.
Be sure the voltage and
the frequency is the same
as the voltage and the
frequency on the rating
label.

WARNING: Do not install
oven over arange cooktop
or other heat-producing
appliance. If installed near
or over a heatsource, the
oven could be damaged
andthe warranty would be
void.

The accessible
surfacemay be
hot duringoperation.
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OPERATION INSTRUCTION

This microwave oven uses modern electronic control to adjust cooking parameters
to meet your needs better for cooking.

1.Clock Setting

When the microwave oven is electrified,the oven will display "0:00", buzzer will ring
once.

1) Press " G’, | @ ", the hour figures will flah. m

2) Turn " % " to adjust the hour figures, the input time should be within m
0--23.

3) Press " C, | @ ", the minute figures will flash. m

Y
4) Turn " % " to adjust the minute figures, the input time should be within m
0--59.

5) Press " (¥ |® " to finish clock setting. ":" will flash. m
Note: 1) If the clock is not set, it would not function when powered.

2) During the process of clock setting, if you press " STOP @ " or no operation
in one minute, the oven will exit the setting.

2. Microwave Cooking

~—
<~ n

Press " <X "once, "P100" displays. Then turn " % "to select the function
you want.Press "+ 30~ ([)" to confirm the power. Turn " Q& " to adjust the cooking time.
Press " +30” @ " to start cooking.
Example: If you want to use 80% power to cook for 20 minutes, you can
operate the oven as the following steps.

1) Press " =X " once, the LED will display "P100",
" A" indicator will be lighted.

2) Turn " % " to choose 80% power, the LED will display "P80". o
Press " +30” @ " to confirm power.

3) Turn " Qg " to adjust the cooking time until the oven display"20:00"
(The maximum cooking time is 95 minutes.)

4) Press " +30” {>" to start cooking, ":" will light and the

-

" = " indicator will flash (Buzzer will sound five times after finishing).
NOTE: the step quantities for the adjustment time of the coding switch are as follow:

0---1  min . 5 seconds 10---30 min ;1 minute
1---5 min . 10 seconds 30---95 min ;5 minutes
5---10 min : 30 seconds

Microwave Power Chart

Microwave Power| 100% 80% 50% 30% 10%
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1).When the oven is in the waiting states, press "+ 30" @ key to start cooking
with full microwave power for 30 seconds. The cooking time will add 30 seconds by
every press on " +30” <D " key,and the maximum setting time is 95 minutes.
Note: Time can be increased by press "+ 30” @ button except weight defrost and
auto menu program.

2).In waiting state, turn " % " left to choose cooking time directly then press

3. Speedy Cooking

" +30” @ " key to cook with 100% microwave power.
This program can be set as the first one of multi-stage.

4. Defrost By Time
1) Press " %, | ¥4 " key once, the LED will display "dEF1". E

2) Turn " % " to select the cooking time. At the same time, " =" and e
" " will be lighted. The time setting is from 00:05 to 95:00.

The default power level is P30. It is not adjustable.
3) Press "+30” <D " key to start defrosting.

-

" A" and " ¥ "indicators will flash .

5. Defrost by Weight
1) Press " 95:®|§{o@ " pad twice,the LED will display "dEF2".

2) Turn % to select the weight of food.At the same time, "g" will light. m

The weight should be 100-2000g.

3) Press " +30” @ " key to start defrosting.
"= "and " ¥ " indicators will flash and "g" indicator will go out.
6. Auto Menu

1). In waiting states, press " auto " or turn " @ " right to choose the menu you need.
"A-01""A-02"...."A-10" will display in order.

2) Press " +30” (> " to confirm the selected main menu.
2). Turn " @Z " to select the menu from b-1 to b-4.

3) Press " +30” > " to start cooking.
When cooking finish, buzzer will sound five times. If the clock has been set before,
the current time will be displayed, otherwise, 0:00 will be displayed.

For example: to cook the pasta.

1) Press " }L% " for seven times, "A-07" displays and pasta menu is selected.

" = "and" [ "indicator will light.
2) Press " +30” @ " to confirm the selected main menu.
3). Stop turning " % " when "b-4" displays.

3) Press " +30” @ " to start cooking.
When cooking finish, buzzer will sound five times. Then turn back to waiting states.
14



7.Multi-Stage Cooking

Two stages of cooking can be maximumly set. If one stages is defrosting, it will be put in

the first stage automatically. The buzzer will ring once after each stage and the next stage will
begin.

Note: Auto menu cannot be set as one of the multi-stage.

Example: if you want to defrost the food of 500g + 80% microwave power for 5 minutes.

The steps are as following:
1) Press " %QH,’o@, "twice, "dEF2" displays; d

I

[l

2) Turn " % " to adjust the weight of the food. Stop turning when "500" displays;

[N ) .
3) Press" =X " once, turn" %"o choose 80% microwave power;

Press " *30” @ " to confirm the power;

4) Turn " % " to adjust the cooking time of 5 minutes;

5) Press "+ 30" @ " to start cooking.

Note: When the first stage finish, buzzer sounds once then the second stage
begins. When all of them finish, buzzer sounds five times and the unit turn
back to the waiting states.

8. Pre-set Function

1) Set the clock first. (Consult the instruction of clock setting.)
2) Input the cooking program. Two stages can be set at most. Defrosting
should not be set here.

3) Press C |@ ". The current clock is displayed. The hour figure flash;

S\

4) Turn " @ " to adjust the hour figures, the input time should be within m
0--23.

5) Press " G’, | @ ", the minute figures will flash. m

—
6) Turn " @ " to adjust the minute figures, the input time should E
be within 0--59.

7) Press" +30” @ " to finish setting. ":" will light, buzzer will
ring twice when the time arrives, then cooking will start automatically.
Note: 1) Clock must be set first. Otherwise,pre-set function will not work.
2) If the pre-set program has been set without the cooking program,
the whole setting will be used as an alarm clock. That means when
pre-set time arrives, buzzer will sound five timesonly.
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In waiting state, Press "€C®"orifno operation in 1 minute, the screen
will be off. At this time, press any button to turn the screen on.
Note: 1). The oven cannot enter ECO mode if the door is open.

2). Press any button or open the door to turn the screen on under ECO mode.

9. ECO Function

3). If enter ECO mode under child lock state, recover to still child lock state.

10. Inquiring Function
(1) In cooking state, press " =X ", the current microwave power
will be displayed for 3 seconds.
(2) In pre-set state, press " E’, | " to inquire the time for delay start cooking.
The pre-set time will flash for 3 seconds, then the oven will turn back to the clock display.
(3) During cooking state, press " E’, |® " to check the current time. It will be displayed
for 3 seconds.

11. Lock-out Function for Children
Lock: In waiting state, press " C | @ for 3 seconds, there will be a long "beep" denoting
entering into the children-lock state and LED will display " "and " (x)" will light.

Lock quitting: In locked state, press " C | @ " for 3 seconds, there will be a long "beep"
denoting that the lock is released, and LED will turn back to the clock stae, " &] " will go out.

12. Silent Mode

In waiting states, press “STOP @ and then press “ + 30" @ simotanoesly in 3 seconds
to enter silent mode. All the buttons and buzzers will stop ringing under silent mode.

To active the sound: in waiting state, press “ STOP @ ”.and then press “ +30” @ ”
simotanoesly in 3 seconds to exit the silent mode.

13. Protection of Fan
When the microwave or combination cooking works over 5 minutes, it stops working
at the last 15 seconds, only fan runs.

14. Protection Function of Magnetron Control Pipe

When the unit runs for 30 minutes with high power level, it will adjust to 80% microwave power
to protect the magnetron control pipe.

This function works under multi-stage and other states.

15. Automatic Going Out Function
When the door is kept open for 10 minutes, the oven light will be off. Press any key after
opening the door, time will count down again. The oven lamp will light.
16. Specification
(1) The buzzer will sound once when turning the knob at the beginning;
(2)" +30” @ " must be pressed to continue cooking if the door is opened during cooking;
(3) Once the cooking programme has been set, " + 30" <D "is not pressed
in 1 minute. The current time will be displayed. The setting will be cancelled.
(4) The buzzer sounds once by efficient press, inefficient press will be no responce.
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Auto menu Chart

Menu Display Weight(g) Power
A1 b-1 Pizza reheat 200 P100
BAK_ERY b-2 Bread reheat 200 P100
b-3 Savoury pie 400 P80+P0+P80
b-4 Dough 500 P30
b-1 Steam 400 P100
A02 b-2 Potato croguettes 250 P80+turn over+P0
POTATOES
b-3 Potato bake 1 P80+P0
b-4 French fries 200 P100
b-1 Chicken 800 P100
A-03 b-2 Turkey 800 P100
MEAT b-3 Pork 450 P100
b-4 Red meat 800 P100
b-1 Mussels 200 P80
A-04 b-2 Salmon (Fish) 350 P80
FISH b-3 Tuna 350 P80
b-4 Sea bass 350 P80
b-1 Broccoli 400 P100
A-05 b-2 Spinach 400 P100
VEGETABLES b-3 Carrots 400 P100
b-4 Fennel 200-400 P80+P0O
b-1 Milk(1 cup/240ml) 1cup P100
A-06 b-2 Coffee(1 cup/120ml) 1cup P100
HOT BEVERAGE| .3 Tea 1 cup P100
b-4 Hot chocolate 200 P70
b-1 Pasta parcels 450 P80
Ao7 b-2 Rice 1cup P100+P50
PASTARICE (Péﬁe%(t)kjl%getable soup) 250 P100
b-4 Pasta 50(add water 500ml) P80
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Auto menu Chart

Menu Display Weight(g) Power
b-1 Biscuits 200 P80+P0+P80
A-08 1 cu 80
PATISSERIE |--2Cake P
b-3 Jam 400 P100+P0
b-4 Muffins 400 P100
b-1 Dried food 100 P80+P0
A-09 b-2 Homemade yogurt 1 liter P30
HEALTHY b-3 Wholemeal pasta 150(add water 5001) | P100
b-4 Legumes 500 P100
b-1 Pureed Baby Food 150 P80+P0O
A-10 b-2 Broth 200 P100+P0
BABY
b-3 Sterilization 1 bottom P100
b-4 Baby milk 100 ml P30
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Trouble shooting

Normal

Radio and TV reception may be interfered when
microwave oven operating. It is similar to the
interference of small electrical appliances, like
mixer, vacuum cleaner, and electric fan.

It is normal.

Microwave oven interfering
TV reception

In low power microwave cooking, oven light may

Dim oven light
! venlig become dim. It is normal.

In cooking, steam may come out of food. Most will
get out from vents. But some may accumulate
on cool place like oven door. It is normal.

Steam accumulating on
door, hot air out of vents

Oven started accidentally Itis forbidden to run the unit without any food inside.
with no food in. It is very dangerous.
Trouble Possible Cause Remedy
(1) Power cord not Unplug. Then plug again
plugged in tightly. after 10 seconds.

Replace fuse or reset circuit

(2) Fuse blowing or breaker (repaired by

Oven can not R
circuit breaker

be started. professional personnel
works.
of our company)
(3) Trouble with outlet. Test gutlet Wlt.h other
electrical appliances.
Oven does not heat. | (4) Door not closed well. | Close door well.

Glass turntable
makes noise when (5) Dirty roller rest and
microwave oven oven bottom.

operates

Refer to "Maintenance of
Microwave" to clean dirty
parts.

CUSTOMER ASSISTANCE SERVICE

If you cannot identify the cause of the operating anomaly: switch off the appliance (do not subject it

to rought treatment) and contact the Assistance Service.

PRODUCT SERIAL NUMBER. Where can | find it?

It is important that you to inform the Assistance Service of your product code and its serial number (a 16
character code which begins with the number 3); this can be found on the guarantee certificate or on
the data plate located on the appliance.

It will help to avoid wasted journerys to technicians, thereby (and most significantly) saving the
corresponding callout charges.
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This appliance is marked according to the European directive
2012/19/EU on Waste Electrical and Electronic Equipment (WEEE).
By ensuring this product is disposed of correctly, you will help
prevent potential negative consequences for the environment and
human health, which could otherwise be caused by inappropriate
waste handling of this product.
[ ] The symbol on the product indicates that this product may not be

treated as household waste. Instead it shall be handed over to the

applicable collection point for the recycling of electrical and electronic equipment

Disposal must be carried out in accordance with local environmental regulations for

waste disposal.

For more detailed information about treatment, recovery and recycling of this

product, please contact your local city office, your household waste disposal service

or the shop where you purchased the product.
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Cooking Guide

MICROWAVES

Microwave energy actually penetrates food, attracted and absorbed by its water,
fat and sugar content.

The microwaves cause the molecules in the food to move rapidly. The rapid
movement of these molecules creates friction and the resulting heat cooks the
food.

COOKING

Cookware for microwave cooking:

Cookware must allow microwave energy to pass through it for maximum efficiency.
Microwaves can penetrate through ceramic, glass, porcelain and plastic as well

as paper and wood, but they are reflected by metal, such as stainless steel,
aluminium and copper. So food must never be cooked in metal containers.

Foods suitable for microwave cooking:

Many kinds of food are suitable for microwave cooking, including fresh or frozen
vegetables, fruit, pasta, rice, grains, beans, fish, and meat. Sauces, custard,
soups, steamed puddings, preserves, and chutneys can also be cooked in a
microwave oven. Generally speaking, microwave cooking is ideal for any food
that would normally be prepared on a hob.

Covering during cooking

To cover the food during cooking is very important, as the evaporated water rises
as steam and contributes to cooking process. Food can be covered in different
ways: e.g. with a ceramic plate, plastic cover or microwave suitable cling film.

Standing times
After cooking is over food the standing time is important to allow the temperature
to even out within the food.
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Cooking Guide

Cooking Guide for frozen vegetables

Use a suitable glass pyrex bowl with lid. Cook covered for the minimum time - see
table. Continue cooking to get the result you prefer.
Stir twice during cooking and once after cooking. Add salt, herbs or butter after
cooking. Cover during standing time..

. Time Standing .
Food Portion | Power (min.) |Time (min.) Instructions
) Add 15 ml (1 tablespoon)
Spinach 150g | P80 5-6 2-3 cold water.
. Add 30 ml (2 tbsp.) cold

Broccoli 300g | P80 8-9 2-3 water.
Add 15 ml (1 tbsp.) cold

Peas 300g | P80 7-8 2-3 water.

Green Beans 300g | P80 | 7%4-8% 2-3 Add 30 ml (2 tbsp.) cold
water.

Mixed

Vegetables Add 15 ml (1 tbsp.) cold

(carrots/peas/ 300g | P8O -8 2-3 water.

corn)

Mixed

Vegetables 300g | P80 |7%-8v| 23 Ad? 15 ml (1 tbsp.) cold

(Chinese style) water.
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Cooking Guide for fresh vegetables

Use a suitable glass pyrex bowl with lid. Add 30-45 ml cold water (2-3 tbsp.) for
every 250 g unless another water quantity is recommended - see table. Cook
covered for the minimum time - see table. Continue cooking to get the result you
prefer. Stir once during and once after cooking. Add salt, herbs or butter after
cooking. Cover during a standing time of 3 minutes.

Hint: Cut the fresh vegetables into even sized pieces. The smaller they
are cut, the quicker they will cook.

All fresh vegetables should be cooked using full microwave power (P100).

Food Portion | Time | Standing Instructions
(min.) |Time (min.)
B i 250g | 3%-4 3 Prepare even sized florets. Arrange
roccol 5009 6-7 the stems to the centre.
Brussels
Sprouts 250g | 5-5% 3 Add 60-75 ml (5-6 tbsp.) water.
Carrots 2509 | 3¥-4 3 Cut carrots into even sized slices.
Prepare even sized florets. Cut big
Cauliflower 250 | aain 3 florets into halves. Arrange stems to
500g | 6Y2-7% the centre.
Cut courgettes into slices. Add 30 ml
Courgettes 250g | 3-3% 3 (2 tbsp.) water or a knob of butter.

Cook until just tender.
Cut egg plants into small slices and

Egg Plants 2509 | 2%-3 3 sprinkle with 1 tablespoon lemon
juice.
Leeks 250g | 3-3% 3 Cut leeks into thick slices.

Prepare small whole or sliced
mushrooms. Do not add any water.

-11,
Mushrooms ;ggg ; ;1;2 3 Sprinkle with lemon juice. Spice with
9 i salt and pepper. Drain before
serving.
. Cut onions into slices or halves. Add
Onions 250g | 4-4% 3 only 15 ml (1 thsp.) water.
Pepper 2509 | 3%-4 3 Cut pepper into small slices.
5 Weigh the peeled potatoes and cut
250 3-4
Potatoes 9 3 them into similar sized halves or
5009 6-7
quarters.
Turnip . .
Cabbage 2509 | 4%-5 3 Cut turnip cabbage into small cubes.

23



Cooking Guide

Cooking Guide for rice and pasta

Rice: Use a large glass pyrex bowl with lid - rice doubles in volume during
cooking. Cook covered.
After the cooking time is over, stir before standing time and salt or
add herbs and butter.
Remark: the rice may not have absorbed all water after the cooking
time is finished.

Pasta:  Use a large glass pyrex bowl. Add boiling water, a pinch of salt and
stir well. Cook uncovered.
Stir occasionally during and after cooking. Cover during standing
time and drain thoroughly afterwards.

. Time Standing .

Food Portion | Power (min.) |Time (min.) Instructions

I 15-16
White Rice 2509 17 5 Add 500 ml cold water.
(parboiled) 3759 P100 18% Add 750 ml cold water.
Brown Rice | 2509 | ;44 | 20-21 5 Add 500 ml cold water.
(parboiled) | 375g 22-23 Add 750 ml cold water.
Mixed Rice
(rice + wild 250g | P100 | 16-17 5 Add 500 ml cold water.
rice)
Mixed Corn
(rice + grain) 2509 | P100 | 17-18 5 Add 400 ml cold water.
Pasta 250g | P100 | 10-11 5 Add 1000 ml hot water.
REHEATING

Your microwave oven will reheat food in a fraction of the time that conventional
ovens hobs normally take.

Use the power levels and reheating times in the following chart as a guide. The
times in the chart consider liquids with a room temperature of about +18 to +20°C
or a chilled food with a temperature of about +5 to +7°C.

Arranging and covering

Avoid reheating large items such as joint of meat - they tend to overcook and dry
out before the centre is piping hot. Reheating small pieces will be more
successful.

Power levels and stirring

Some foods can be reheated using maximum power while others should be
reheated using lower power.

Check the tables for guidance. In general, it is better to reheat food using a lower
power level, if the food is delicate, in large quantities, or if it is likely to heat up
very quickly (mince pies, for example).

Stir well or turn food over during reheating for best results. When possible, stir
again before serving.
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Take particular care when heating liquids and baby foods. To prevent eruptive
boiling of liquids and possible scalding , stir before, during and after heating.
Keep them in the microwave oven during standing time. We recommend putting a
plastic spoon or glass stick into the liquids. Avoid overheating (and therefore
spoiling) the food.

It is preferable to underestimate cooking time and add extra heating time, if
necessary.

Heating and standing times

When reheating food for the first time, it is helpful to make a note of the time
taken - for future reference.

Always make sure that the reheated food is piping hot throughout.

Allow food to stand for a short time after reheating - to let the temperature even
out. The recommended standing time after reheating is 2-4 minutes, unless
another time is recommended in the chart..

Take particular care when heating liquids and baby food. See also the chapter
with the safety precautions.

REHEATING LIQUIDS

Always allow a standing time of at least 20 seconds after the oven has been
switched off to allow the temperature to even out. Stir during heating, if
necessary, and ALWAYS stir after heating. To prevent eruptive boiling and
possible scalding, you should put a spoon or glass stick into the beverages and
stir before, during and after heating.

REHEATING BABY FOOD

BABY FOOD:

Empty into a deep ceramic plate. Cover with plastic lid. Stir well after reheating!
Let stand for 2-3 minutes before serving. Stir again and check the temperature.
Recommended serving temperature: between 30-40°C.

BABY MILK:

Pour milk into a sterilised glass bottle. Reheat uncovered. Never heat a baby’s
bottle with teat on, as the bottle may explode if overheated. Shake well before
standing time and again before serving ! Always carefully check the temperature
of baby milk or food before giving it to the baby. Recommended serving
temperature: ca. 37°C.

REMARK:

Baby food particularly needs to be checked carefully before serving to prevent
burns.

Use the power levels and times in the next table as a guide lines for reheating.
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Reheating Liguids and Food
Use the power levels and times in this table as a guide lines for reheating.

Time Standing
Food Portion | Power min Time Instructions
Min) 1 min.)
150 mi Pour into a ceramic cup and
m 13 reheat uncovered. Place 1
Drinks (1cup) L1 cup in the centre, 2
(coffee, milk, | 300 ml 1v5-2 opposite of each other and
(2cups) 2 o .
tea, water 450 mi | P100 1.p |3 or4inacircle. Stir
with room 3 2143 carefully before and after
temperature) (6 (():(l)JF)n:I) standing time, be careful
(4cups) 3-3% while taking them out of
oven.
Pour into a deep ceramic
Soup :23283 ;1/23/5 plate or deep ceramic bowl.
- . S .
(chilled) 450g | P100 | 3oy, 2.3 |Cover with plastic lid. Stir
550 . well after reheating. Stir
9 SYe-4 again before serving.
Put stew in a deep ceramic
plate. Cover with plastic
Stﬁ_‘l’:’ J 350g | P80 |41-5%| 2-3 [lid.Stir occasionally during
(chilled) reheating and again before
standing and serving.
Put pasta (e.g. spaghetti or
Pasta with egg noodles) on a flat
sauce 350g P80 |3%-4Y%% 3 ceramic plate. Cover with
(chilled) microwave cling film. Stir
before serving.
Put filled pasta (e.g. ravioli,
Filled . tortellini) in a deep ceramic
I'tﬁ sgasea plate. Cover with plastic lid.
W'h.” du 350g | P80 4-5 3 Stir occasionally during
(chilled) reheating and again before
standing and serving.
Plate a meal of 2-3 chilled
1451
Plated Meal iggg P8O 4? 2/2 3 components on a ceramic
(chilled) o dish. Cover with microwave
5509 Rl cling-film.
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Reheating Baby Food and Milk

Use the power levels and times in this table as guide lines for reheating.

Standing
Food Portion [Power | Time Time Instructions
(min.)
Empty into ceramic deep plate.
Baby food Cook covered. Stir after cooking
(vegetables | 190g (P80 | 30sec. | 2-3 |time. Stand for 2-3 minutes.
+ meat) Before serving, stir well and
check the tem- perature carefully.
Baby Empty into ceram.ic deep platg.
porridge Qook covered. Stir af_ter cooking
(grain + 190g | P80 20sec. 2-3 time. Stand'for 2-:_3 minutes.
milk + fruit) Before serving, stir well and
check the tem- perature carefully.
30-40 Stir or shake well and pour into a
sec. sterilised glass bottle. Place into
100ml 1 min the centre of turntable. Cook
Baby milk P30 to ' 2.3 uncovered. Shake well and stand
200ml : for at least 3 minutes. Before
1 min. serving, shake well and check the
10 sec. tempera- ture carefully.
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GRILL

The grill-heating element is located underneath the ceiling of the cavity. It
operates while the door is closed and the turntable is rotating. The turntable’s
rotation makes the food brown more evenly. Preheating the grill for 4 minutes will
make the food brown more quickly.

Cookware for grilling:

Should be flameproof and may include metal. Do not use any type of plastic
cookware, as it can melt.

Food suitable for grilling:

Chops, sausages, steaks, hamburgers, bacon and gammon rashers, thin fish
portions, sandwiches and all kinds of toast with toppings.

IMPORTANT REMARK:

Please remember that food must be placed on the high rack, unless another
instruction is recommended.

MICROWAVE + GRILL

This cooking mode combines the radiant heat that is coming from the grill with the
speed of microwave cooking. It operates only while the door is closed and the
turntable is rotating. Due to the rotation of the turntable, the food browns evenly.

Cookware for cooking with microwave + grill

Please use cookware that microwaves can pass through. Cookware should be
flameproof. Do not use metal cookware with combination mode. Do not use any
type of plastic cookware, as it can melt.

Food suitable for microwave + grill cooking:

Food suitable for combination mode cooking include all kinds of cooked food
which need reheating and browning (e.g. baked pasta), as well as foods which
require a short cooking time to brown the top of the food. Also, this mode can be
used for thick food portions that benefit from a browned and crispy top (e.g.
chicken pieces, turning them over half way through cooking). Please refer to the
grill table for further details.

The food must be turned over, if it is to be browned on both sides.
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Grill Guide for fresh food

Preheat the grill with the grill-function for 4 minutes.

Use the power levels and times in this table as guide lines for grilling.

1. Side |2. Side
Fresh Food | Portion | Power | Time Time Instructions
(min) | (min)
4pcs . Put the toast slices side by side
Toast Slices | (each25g Grill | 31,415 | 3.4 |onthe rack.
I
) only
Bread Rolls 24 Gril Put bread rolls first with the
(already . | 215-3Y5 | 1%.-2Y%» |bottom side up in a circle
baked) RICCC S el directly on the turntable.
200g Cut tomatoes into halves. Put
Grilled (2pcs) 3o-4'2 some cheese on top. Arrange
Tomatoes 400g c2 - in a circle in a flat glass pyrex
(4pcs) 5-6 dish. Place it on the rack.
Tomato- 4 pes Toast the breas slices first. Put
Cheese p C2 4-5 = the toast with topping on the
Toast (300g) rack. Stand for 2-3 minutes.
Toast 2 pcs Toast the bread slices first. Put
Hawaii (300g) 3Ye-4%% the toast with topping on the
(pineapple, 4 Cc1 i rack. Put 2 toasts opposite
ham, cheese pcs : directly on the rack. Stand for
: 600 6-7 :
slices) (6009) 2-3 minutes.
Cut potatoes into halves. Put
Egl(‘;ges 2509 c1 4i/2'51/2 - them in a circle on the rack with
5009 6Y2-7%2 the cut side to the grill.
Gratin Put the fresh gratin into a small
Potatoes/ i ) glass Grill pyrex dish. Put the
vegetables 5009 cl 911 dish on the rack. After cooking
(chilled) stand for 2-3 minutes.
4509 Brush chicken pieces with oil
(2pcs) 7-8 7-8 |and spices. Put them in a circle
; 650 with the bones to the middle.
gihelglégn (2—3pgs) c2 9-10 8-9 |Put one chicken piece not into
850 the centre of the rack. Stand for
(4pcs) 11-12 | 9-10 |2-3 minutes.
Brush chicken with oil and
spices. Put chicken first breast
Roast 900g C1 10-12 | 9-11 |side down, second side breast
Chicken 1100g 12-14 | 11-13 |side up directly on turntable.
Stand for 5 minutes after
grilling.
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Grill Guide for fresh food

1. Side | 2. Side
Fresh Food | Portion Power | Time Time Instructions
(min) (min)
) Brush the lamb chops with oil
Lamb Chops |  400g Gril | 1042 | g9 |andspices. Lay themina
(medium) (4pcs) | only circle on the rack.After
grilling stand for 2-3 minutes.
250 9 Cc2 (Grill | Brush the pork steaks with oil
(2pcs) | MW + only) |and spices. Lay themin a
Pork Steaks | g | Gill | 67 5.6 |circle on the rack. After
(4pcs) 8-10 7-g |grilling stand for 2-3 minutes.
Brush skin of whole fish with
. 4509 6-7 7-8 |oil and herbs and spices. Put
Roast Fish 6509 Cc2 7-8 8-9 [fish side by side (head to tail)
on rack.
Core the apples and fill them
2 apple 6-7 with raisins and jam. Put
Baked (ca.400g) c2 some almond slices on top.
Apples 4 apples ; Put apples on a flat glass
(ca.800g) 10-12 pyrex dish. Place the dish
directly on the turntable.
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Grill Guide for frozen food

Use the power levels and times in this table as guide lines for grilling.

Fresh Food Portion

Power

1. Side
Time
(min)

2. Side
Time
(min)

Instructions

Bread Rolls
(each ca. 50 g)

2 pcs
4 pcs

Baguettes/
Garlic Bread

200-250g
(1pc)

Gratin
(vegetables or
potatoes)

400g

Pasta
(Cannelloni,
Macaroni,
Lasagne)

400g

Fish Gratin 400g

MW+
Grill

MW+
Grill

C1

C1

C1

C2

1%-2
2Y5-3

C1

3v%-4

13-15

14-16

16-18

Grill
only
2-3
2-3

Grill
only
2-3

Arrange rolls in a circle
with the bottom side up
directly on the turntable.
Grill the second side of
the rolls up to the crisp
you prefer. Stand for 2-5
minutes.

Put frozen baguette
diagonally on baking
paper on the rack. After
grilling stand for 2-3
minutes.

Put frozen gratin into a
small glass pyrex dish.
Put the dish on the rack.
After cooking stand for 2-
3 minutes.

Put frozen pasta into a
small flat rectangular
glass pyrex dish. Put the
dish directly on the
turntable. After cooking
stand for 2-3 minutes.

Put frozen fish gratin into
a small flat rectangular
glass pyrex dish. Put the
dish directly on the
turntable. After cooking
stand for 2-3 minutes.
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Canby

Forno a microonde

MANUALE DI ISTRUZIONI
MODELLI: CMXW22DW
CMXW22DS

Leggere attentamente queste istruzioni prima dell'utilizzo
del forno a microonde e conservarle con cura.

Se seguirete le istruzioni qui contenute, il vostro forno vi garantira un servizio
eccellente per molti anni.

CONSERVARE QUESTE ISTRUZIONI CON CURA

Inserendo la marcatura CE( C € ) su questo prodotto,
si dichiara , sotto la nostra responsabilita , la conformita a
tutti i requisiti sulla sicurezza europea, sulla salute e
sullambiente stabiliti dalla legislazione per questo
prodotto.
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PRECAUZIONI PER EVITARE LA POSSIBILE
ESPOSIZIONE A UN'ENERGIA ECCESSIVA DEL
MICROONDE

(a) Non utilizzare il forno a microonde quando lo sportello
e aperto perché cio potrebbe comportare il rischio di
esposizione all'energia prodotta dal forno stesso, con il
conseguente rischio di danni per la salute. Non rompere o
manomettere gli interblocchi di sicurezza.

(b) Non collocare alcun oggetto tra il lato anteriore del forno
e lo sportello e rimuovere sempre tutto lo sporco € i residui
di soluzioni detergenti dalle superfici di tenuta.

(c) AVWWERTENZA: se lo sportello € aperto o le tenute sono
danneggiate, non utilizzare il forno a microonde e farlo
riparare da una persona competente.

AGGIUNTA

La mancata pulizia del forno a microonde potrebbe deteriorare
le sue superfici, ridurre la vita utile del forno stesso e dar
luogo a situazioni pericolose.

Specifiche tecniche

Modelli CMXW22DW / CMXW22DS
Tensione nominale 230V~50Hz

Potenza nominale in ingresso 1250W

(Microonde)

Potenza nominale in uscita (Microonde) 800 W

Capacita del forno 22 L

Diametro del piatto rotante &245mm

Dimensioni esterne(LxPxH) 461 x 365x 290 mm

Peso netto 11.8 kg
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ISTRUZIONI IMPORTANTI PER LA SICUREZZA
AVVERTENZA

Per limitare il rischio di scosse elettriche, lesioni personali
o di un'esposizione a un'energia eccessiva del microonde,
attenersi alle seguenti precauzioni di base durante I'uso
del forno:

1. Avvertenza: non riscaldare liquidi e altri alimenti in
contenitori chiusi poiché potrebbero esplodere.

2. Avvertenza: la copertura che protegge dall'esposizione
all'energia prodotta dal forno a microonde deve essere
rimossa solo da persone competenti.

3. Avvertenza: non permettere ai bambini di usare il forno
senza la supervisione di un adulto se non sono state fornite
loro istruzioni adeguate in modo che sappiano come usarlo
in modo sicuro e siano consapevoli dei possibili rischi
risultanti da un uso improprio.

4. Avvertenza: in modalita Combi, l'uso del forno &
consentito ai bambini solo sotto la supervisione di un
adulto a causa delle temperature alte prodotte in questa
modalita (solo per i modelli muniti di grill).

5. Utilizzare solo utensili compatibili con i forni a
microonde.

6. Pulire regolarmente il forno e rimuovere tutti i depositi di
cibo.

7. Leggere e attenersi a quanto indicato nella sezione
"PRECAUZIONI PER EVITARE LA POSSIBILE
ESPOSIZIONE A UN'ECCESSIVA ENERGIA DEL
MICROONDE".

8. Durante il riscaldamento di alimenti contenuti in vaschette
in plastica o carta, controllare il forno perché é possibile
che i contenitori si incendino.
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9. Se si nota la presenza di fumo, spegnere il forno o
scollegarlo dall'alimentazione elettrica e chiudere lo sportello
per impedire alle flamme di propagarsi.

10. Non riscaldare eccessivamente gli alimenti.

11. Non utilizzare la cavita per conservare gli alimenti. Non
conservare alimenti come pane, biscotti, ecc., all'interno
del forno.

12. Rimuovere sempre i laccetti di chiusura e le impugnature
in metallo dai sacchetti in carta o plastica prima di inserirli nel
forno.

13. Installare e posizionare il forno solo in conformita a
quanto indicato nelle istruzioni di installazione.

14. Non riscaldare uova racchiuse nel guscio o bollite per
lunghi periodi di tempo nel microonde poiché potrebbero
esplodere anche dopo il termine della cottura.

15. Utilizzare il forno solo per l'uso previsto e in conformita
a quanto indicato in questo manuale. Non usare sostanze
chimiche o vapori che potrebbero corrodere il forno. Questo
forno & espressamente progettato per il riscaldamento di
alimenti. Non €& indicato per essere usato per applicazioni
industriali o di laboratorio.

16. Se il cavo di alimentazione & danneggiato, deve essere
sostituito dal costruttore, da un rappresentante o da una
persona con analoga qualifica per evitare danni.

17. Non conservare o utilizzare il forno in ambienti aperti.
18. Non utilizzare il forno in presenza di acqua, in cantine
umide o vicino a piscine.

19. La temperatura delle superfici esterne potrebbe
raggiungere valori molti alti quando il forno € in uso.

Le superfici si riscaldano durante l'uso. Tenere il cavo di
alimentazione lontano dalle superfici calde e non coprire
nessuna delle aperture di ventilazione.
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20. Non lasciare pendere il cavo di alimentazione dal bordo
di un tavolo o banco.

21. La mancata pulizia regolare del forno potrebbe
deteriorare le superfici, ridurre la vita utile del forno e
causare situazioni pericolose.

22. Per evitare possibili ustioni, mescolare e agitare |l
contenuto di biberon e barattoli contenenti alimenti per
neonati.

23. Il riscaldamento di bibite con il forno a microonde
potrebbe provocare un'ebollizione ritardata. Manipolare il
contenitore con estrema cautela.

24. Questo apparecchio non deve essere utilizzata da
persone (bambini inclusi) con ridotte capacita fisiche,
sensoriali 0 mentali 0 senza esperienza e sufficiente
conoscenza del suo utilizzo, a meno che cio avvenga sotto
la supervisione di una persona responsabile della loro
sicurezza o siano state date istruzioni relative al suo utilizzo.
25. Verificare sempre che i bambini non giochino con la
piastra.

26. Le unita non sono progettate per essere comandate
mediante I'utilizzo di un timer esterno o un telecomando
dedicato.

27. AVWERTENZA: per evitare possibili scosse elettriche,
verificare che l'unita sia spenta prima di sostituire la
lampadina.

28. Le parti accessibili potrebbe riscaldarsi durante I'uso.
Evitare che i bambini possano avvicinarsi. Non utilizzare
sistemi di pulizia a vapore.

29.Non utilizzare detergenti aggressivi o raschietti in metallo
appuntiti per pulire il vetro dello sportello perché potrebbero
graffiare le superfici e scheggiare il vetro.

30. Il forno si riscalda durante l'uso. Fare attenzione a non
toccare le resistenze all'interno del forno.
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31. Utilizzare solo la sonda di temperatura consigliata per
questo forno (per i modelli muniti di sonda di rilevamento
della temperatura).

32. Posizionare la superficie posteriore contro il muro.
33.Questo apparecchio pud essere utilizzato da bambini di
eta superiore agli 8 anni, da persone con ridotte capacita
sensoriali 0 mentali o con poca esperienza che siano stati
istruiti in merito all’'uso dell’apparecchio in sicurezza e che
siano consapevoli dei relativi rischi. | bambini non devono
giocare con I'apparecchio né eseguire operazioni di pulizia e
manutenzione senza la supervisione di un adulto.

34.Tenere I'apparecchio e il cavo fuori dalla portata di
bambini al di sotto degli 8 anni.

35.In caso di emissione di fumo, disattivare o scollegare
I'apparecchio e tenere la porta chiusa al fine di fermare
eventuali flamme

36.L’apparecchio & destinato all’'uso

domestico e trova le seguenti applicazioni:

—personale di cucina all’interno di negozi, uffici e altri
ambienti lavorativi;

— clienti di hotel, motel e altri ambienti abitativi;

— Agriturismi;

— bed and breakfast.

37.ATTENZIONE:I'apparecchio e le sue parti visibili si
surriscaldano durante I'uso. Evitare accuratamente di toccare
gli elementi incandescenti. Evitare I'uso da parte di bambini
al di sotto degli 8 anni se non sotto la supervisione continua
da parte di un adulto.

38.durante l'uso del forno a microonde lo sportello decorativo
deve restare aperto (per modelli con uno sportello decorativo.)
39.Non pulire con l'uso del vapore.

40.Non usare detergenti abrasivi acidi o spugnette abrasive
di metallo per pulire lo sportello di vetro del forno poiché
possono scheggiare la superficie e portare alla frantumazione
del vetro.

LEGGERE ATTENTAMENTE E CONSERVARE
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Per ridurre il rischio di lesioni alle persone
Collegamento del forno a microonde a terra

PERICOLO

Pericolo di scariche elettriche
Il contatto con alcuni
componenti interni puo
causare lesioni personali
gravi o la morte. Non
smontare l'unita.

AVVERTENZA

Rischio di scosse elettriche
Un uso improprio del
collegamento di terra puo
causare scosse elettriche.
Collegare I'unita alla presa
elettrica solo dopo che &
stata installata e
correttamente collegata

a terra.

PULIZIA

Scollegare sempre l'unita
dall'alimentazione elettrica.
1. Pulire l'interno del forno a
microonde dopo I'uso con un

panno leggermente inumidito.

2. Pulire gli accessori
seguendo la normale
procedura e utilizzando
acqua e sapone.

3. Pulire a fondo il telaio
dello sportello e i componenti
vicini con un panno inumidito
se sporchi.

L'unita deve essere dotata

di messa a terra. In caso

di cortocircuito, la messa a
terra limita il rischio di
scosse elettriche poiché
fornisce un percorso per la
dissipazione della corrente
elettrica. Questo forno viene
fornito con un cavo dotato

di un filo e una spina di
messa a terra. Deve essere
collegato a una presa a
muro correttamente installata
e dotata di idonea messa a
terra. Rivolgersi a un
elettricista o a un tecnico
qualificato se le istruzioni
per la messa a terra non
sono chiare o se si sospetta
che l'unita non sia stata
correttamente collegata a
terra. Se si rende necessario
utilizzare un cavo di prolunga,
utilizzare solo con un cavo
con 3 fili.



1. Insieme all'unita viene fornito solo un cavo di alimentazione
corto per limitare al minimo il rischio di rimanere intrappolati o
di inciampare.

2. Nel caso si utilizzi un cavo di alimentazione

lungo o un cavo di prolunga:

1) Verificare che le caratteristiche elettriche del set di cavi o

del cavo di prolunga corrispondano o siano superiori a quelle
dell'unita.

2) Verificare che il cavo di prolunga sia un cavo di messa a terra
con 3 fil.

3) Disporre il cavo lungo in modo che non penda dal bancone o
dal tavolo e possa quindi essere tirato da bambini o sia
accidentalmente di intralcio.
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UTENSILI
ATTENZIONE

Rischio di lesioni per il personale

Per limitare al minimo i rischi, verificare sempre che le
operazioni di manutenzione o riparazione, che comportano
la rimozione della copertura di protezione contro I'energia
a microonde, vengano effettuate solo da personale

qualificato.

Fare riferimento alle istruzioni al paragrafo “Materiali che possono essere utilizzati

nel forno a microonde o che devono essere evitati nel forno a microonde."

Potrebbero esserci utensili non metallici non idonei per utilizzo nel forno a

microonde. In caso di dubbio, & possibile provare 'utensile in questione seguendo

la seguente procedura.

Test degli utensili:

1. Riempire un contenitore idoneo per utilizzo nel forno a microonde con una tazza
di acqua fredda (250 ml) e con l'utensile in questione.

2. Cuocere alla massima temperature per 1 minuto.

3. Cautamente toccare I'utensile. Se I'utensile vuoto & caldo, non utilizzatelo per
cotture a microonde.

4. Non superare il tempo di cottura di 1 minuto.

Materiali che possono essere utilizzati nel forno a microonde

Solo per protezione. Piccoli pezzi lisci possono essere utilizzati
per coprire parti sottili di carne o pollame per prevenire una
Pellicola di cottura eccessiva. E’ possibile che si verifichi la formazione di
alluminio arco se la pellicola & troppo vicina alle pareti del forno. La
pellicola dovrebbe essere posizionata ad una distanza minima
di 1 pollice (2,5 cm) dalle pareti del forno.

Seguire le istruzioni del produttore. Il fondo di un contenitore in
Contenitori in terracotta deve essere posizionato almeno 3/16 di pollice
terracotta (5mm) sopra il piatto rotante. Un utilizzo non corretto potrebbe
causare la rottura del piatto rotante.

Solo quelli idonei per utilizzo in forni a microonde. Seguire le

Piatti da tavola istruzioni del produttore. Non utilizzare piatti rotti o sbeccati.

Rimuovere sempre il coperchio. Utilizzare solo per scaldare il
Vasi in vetro cibo solo sino a quando sara caldo. Molti vasi in vetro non sono
resistenti al calore e potrebbero rompersi.

Utilizzare solo prodotti in vetro resistenti al calore e idonei per
Prodotti in vetro utilizzo in forno, Assicuratevi che non vi siano bordi in metallo.
Non utilizzare piatti rotti o sbeccati.

Seguire le istruzioni del produttore. Non chiudere con chiusure
metalliche. Praticare dei tagli per consentire la fuoriuscita di
vapore.

Borse per
cottura in forno

Tazze e piatti di Utilizzare per brevi periodi unicamente per cuocere/scaldare.
carta Non lasciare il forno incustodito durante la cottura.
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Tovadlioli di Utilizzare per coprire il cibo durante il riscaldamento per
cartag assorbire eventuale grasso. Utilizzare, controllando, solo per
cotture brevi.
Carta uso Utilizzare come copertura per prevenire schizzi o come
pergamena copertura per il vapore.
Solo quella idonea per utilizzo in forni a microonde. Seguire le
istruzioni del produttore. Dovrebbe essere marcata “Idonea per
. microonde”. Alcuni contenitori in plastica si ammorbidiscono
Plastica o . . .
quando il cibo in essi contenuto si scalda. Sacchetti per la
cottura e borse in plastica chiuse ermeticamente dovrebbero
essere tagliate o forate come indicato sull'imballo stesso.
Solo quella idonea a utilizzo in forni a microonde. Utilizzare per
Pellicola in coprire il cibo durante la cottura per mantenere I'umidita.
plastica Assicurarsi che la pellicola in plastica non entri in contatto con il
cibo.
. Solo quelli idonei per utilizzo con forni a microonde (termometri
Termometri .
per carne e per dolci).
Utilizzare per coprire il cibo per prevenire schizzi e mantenere
Carta oleata Pumidita P P perp

Materiali da evitare nei forni a microonde

Vassoi in alluminio

Pud causare la formazione di arco. Trasferire il cibo in
piatti idonei per utilizzo in forni a microonde.

Contenitori per alimenti in
cartone con maniglie in

metallo

Pud causare la formazione di arco. Trasferire il cibo in
piatti idonei per utilizzo in forni a microonde.

Utensili in metallo o

Il metallo protegge il cibo dall’energia a microonde. Il
metallo puo causare la formazione di arco.

Chiusure in metallo

Puo causare la formazione di arco e potrebbe causare
un incendio all'interno del forno.

Sacchetti di carta

Potrebbe causare un incendio all’interno del forno.

Contenitori in polistirene | contenitori potrebbero sciogliersi o contaminare il

o poliuretano

liquido interno quando esposti ad alte temperature.

Legno

Il legno si asciuga quando utilizzato in forni a
microonde e potrebbe dividersi o rompersi.
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INSTALLARE IL VOSTRO FORNO

Nomi dei componenti e degli accessori del forno

Estrarre il forno e tutti i materiali dall'imballo e dalla cavita del forno.

Il forno & fornito con i seguenti accessori: A
1 Piatto girevole in vetro

1 Insieme anello rotante

1 Manuale di istruzioni %

A) Pannello di controllo

B) Albero del piatto rotante A
C) Anello di supporto —5
Piatto in vetro .

D)

E) Finestra di osservazione

F) Porta ¢
G) Sistema di bloccaggio di sicurezza

Installazione del piatto rotante

Mozzo (parte inferiore)

Piatto in vetro —

-

Albero del piatto rotante

Anello di supporto

a. Non posizionate mai il piatto in vetro al contrario. Il piatto in vetro non dovrebbe
mai essere vincolato.

b. Sia il piatto in vetro, sia I'anello di supporto devono sempre essere utilizzati
durante la cottura.

c. Il cibo e i contenitori devono sempre essere posizionati sul piatto in vetro per la
cottura.

d. Se il piatto in vetro o I'insieme anello piatto rotante dovessero incrinarsi o
rompersi, contattate il centro di assistenza piu vicino.
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Installazione del piano di lavoro

Rimuovere tutto il materiale di imballo e gli accessori. Esaminare il forno per
verificare che non vi siano danni quali ammaccature o danni alla porta. Non
installare il forno se danneggiato.

Parte interna: Rimuovere tutte le pellicole protettive presenti sulle superfici della
parte interna del forno a microonde.

Non rimuovere il sottile rivestimento marrone chiaro attaccato alla cavita del
forno per proteggere il magnetron.

Installazione
1. Selezionare una superficie piana che fornisca uno spazio
sufficiente per I'aerazione in ingresso o in uscita.

Uno spazio minimo di 7.9 pollici (20cm) & richiesto tra il forno
e qualsiasi parete adiacente.

(1) Lasciare uno spazio minimo di 12 pollici (30cm) sopra il forno.
(2) Non rimuovere i piedini dalla parte inferiore del forno.

(3) Il bloccaggio delle aperture in ingresso €/o in uscita
potrebbe danneggiare il forno.

(4) Posizionare il forno il piu lontano possibile da radio o
televisione. |l funzionamento del forno a microonde pud
causare interferenze nella ricezione di radio o televisione.

2. Collegare il forno a una presa domestica standard.
Assicurarsi che il voltaggio e la frequenza sia uguale al
voltaggio e alla frequenza indicati nella targhetta dei valori
nominali.

ATTENZIONE: Non installare il forno su una cucina o altri
elettrodomestici che producano calore. Se installato in
prossimita o sopra una fonte di calore, il forno potrebbe
danneggiarsi e la garanzia non sarebbe piu valida.

La superficie accessibile potrebbe essere calda nel corso
del funzionamento.
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ISTRUZIONI DI FUNZIONAMENTO

Questo forno a microonde utilizza controlli elettronici moderni per regolare i
parametri di cottura cosi da soddisfare il piu possibile le vostre esigenze.

1. Impostazione dell’orario
Quando il forno a microonde viene collegato alla presa di corrente, il forno
visualizzera "0:00", un segnale acustico emettera un suono.

1) Premere " 6 | @ ", le cifre dell’ora lampeggeranno. m

2) Ruotare " % " per regolare le ore; la cifra inserita per le ore dovrebbe essere m
compresa tra 0--23.

3) Premere " 6 | @ " le cifre dei minuti lampeggeranno. m

4) Ruotare i per regolare | minuti, la cifra inserita per |
minuti dovrebbe essere compresa tra 0--59.

5) Premere " 6 | @ " per completare l'impostazione dell’ora m
. """ lampeggera.

Nota: 1) se I'orologio non viene impostato, questo non funzionera quando collegato

elettricamente.

2) Nel corso dell'impostazione dell’orologio, se premete " STOP @ "o0se non

effettuate nessuna operazione nel corso di un minuto, il forno uscira dalla funzione

di impostazione.

2, Cottura a microonde

Premere " =X "una volta, ruotare % " per selezionare la funzione desiderata.

Premere " + 30" @ Ruotare " " per regolare il tempo di cottura.
Premere " +30” @ per iniziare la cottura.

Esempio: se volete utilizzare una potenza dell’ 80% per cuocere per 20 minuti,
dovrete far funzionare il forno seguendo i passi seguenti:
1)Premere " =X " una volta, il LED visualizzera "P100",

=
=~

lindicatore " SR " sara acceso

2) Ruotare " % "ancora una volta per scegliere una potenza dell’80%,
il LED visualizzera "P80". Premere " +30” (D",

3) Ruotare " per regolare il tempo di cottura sino a quando il display
visualizzera "20:00" (Il tempo di cottura massimo & 95 minuti.)

4) Premere " + 30” @ " per iniziare la cottura, ":" si accendera e l'indicatore
" X "lampeggera (un segnale acustico emettera cinque suoni al termine della

cottura).

NOTA: | livelli per la regolazione del tempo di programmazione sono i seguenti:
0---1 min : 5 secondi 10---30 min : 1 minuto
1---5 min : 10 secondi 30---95 min : 5 minuti
5---10 min : 30 secondi
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Tabella delle potenze del forno a microonde

Potenza del

microonde | 100% | so% | s0% | s0% | 0% ‘

3. Avvio rapido ed estensione del tempo di cottura

1).Quando il forno & in condizioni di attesa, premere il tasto" + 30" @ " perin

iziare la cottura alla massima potenza microonde per 30 secondi. Il tempo di cottura
aumentera di 30 secondi ogni volta che verra premuto il tasto " 4 3o~ @ il tempo
massimo di impostazione €& di 95 minuti.

Nota: La durata pud essere aumentata premendo il tasto “+ 30” Q) tranne per la
programmazione di menu automatico e dello scongelamento a peso

2) In stato di attesa, girare “ % ” a sinistra per selezionare la durata di cottura
direttamente premendo il tasto “+ 30~ @ per cuocere al 100% della potenza del
microonde.

Questo programma deve essere impostato come il primo di piu fasi.

4. Scongelamento in base al tempo
1) Premere il tasto " %@H(jc@" una volta, il LED visualizzera "dEF1". m

2) Ruotare @ per selezionare il tempo di cottura. Contemporaneamente, " = "
e" ¥ " saranno accesi. Il tempo di impostazione va da 00:05 a 95:00. Il
livello di potenza impostato € P30. Non & regolabile.

3) Premere il tasto "+ 30” @ " per iniziare lo scongelamento. Gli indicatori
"&R "e"¥ " lampeggeranno.

5. Scongelamento in base al peso

2) Ruotare " @ " per selezionare il peso del cibo da scongelare.
Contemporaneamente, "g" sara acceso. Il peso dovra essere compreso
tra 100 e 2000 gr.

1) Premere " 9‘&®|%,’°@" due volta; il LED visualizzera "dEF2". m

3) Premere il tasto " +30” " per iniziare lo scongelamento. Gli indicatori

"R "e"H" lampeggeranno e lindicatore "g" si spegnera.

6. Menu Automatici di Cottura

1) In condizioni di attesa ,premere }%, o ruotare % a destra per scegliere il menu
richiesto .saranno visualizzati in questo ordine

2) Premere * + 30" @ "per confermare il menu principale selezionato.

3) Gira “ @ “per selezionare il menu da b-1 a b-4.

4) Premere " + 30" @ " per iniziare la cottura. Al termine della cottura, segnale
acustico emettera cinque suoni. Se I'orologio € stato impostato in precedenza, verra
visualizzato il tempo corrente; in caso contrario, verra visualizzato 0:00.
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Per esempio : cuocere la pasta

1) Premere sette volte " auto", verra visualizzato "A-07" e il menu per la pasta
sara selezionato. Gli indicatori" = "e" E| " saranno accesi.

2) Premere “ 4+ 30~ <D "per confermare il menu principale selezionato.

3) Smettere di girare quando viene visualizzato “b-4"

4) Premere “ + 30" @”per iniziare a cucinare.

Al termine della cottura, un segnale acustico emettera cinque suoni. Quindi,
riportare la manopola allo stato di attesa.

7. Cotture in sequenza

E’ possibile impostare al massimo due programmi di cottura in sequenza. Se un
programma & lo scongelamento, questo passera automaticamente al primo posto.
Un segnale acustico verra emesso dopo ogni programma e quindi avra inizio il
programma successivo.

Nota: Il menu Auto non puo essere impostato come uno dei menu in sequenza
Esempio: se volete scongelare 500 gr di cibo e cuocerlo con una potenza
microonde dell'80% per 5 minuti.

| passi da seguire sono i seguenti:

1) Premere " %’e %’“@ "due volte, verra visualizzato "dEF2";

2) Ruotare % per regolare il peso del cibo. Smettere di ruotare
quando verra visualizzato "500";

3)Premere " =X " una volta, il LED visualizzera "P100",

. . ™ \
lindicatore " =X " sara acceso

4) Ruotare " Qk " ancora una volta per scegliere una potenza dell’80%,
il LED visualizzera "P80". Premere " +30" (> ",

5) Ruotare " @ " per regolare il tempo di cottura di 5 minuti

6) Premere " +30” @ " per iniziare la cottura.
Nota: al termine del primo programma, il prodotto emettera un segnale acustico e
quindi avra inizio il secondo programma. Al termine di tutti i programmi, il prodotto
emettera cinque suoni e l'unita tornera allo stato di attesa.
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8. Cotture con partenza differita

1) Prima impostare 'orologio. (Consultare le istruzioni relative all'impostazione
dell’orologio.)

2) Impostare il programma di cottura. E possibile impostare al massimo due
programmi. Lo scongelamento non pud essere impostato con questa funzione

3) Premere " 6 | @ ". L'orologio viene visualizzato. La cifra relativa alle ore
lampeggia.;

4) Ruotare % per regolare I'ora; la cifra inserita per le ore dovrebbe essere
compresa tra 0--23.

5) Premere " G’, | @ " le cifre dei minuti lampeggeranno. m

6) Ruotare @ per regolare | minuti, la cifra inserita per | E

minuti dovrebbe essere compresa tra 0--59.

7) Premere " + 30” @ " per terminare I'impostazione. " sara acceso, il segnale
acustico emettera due suoni all’ora impostata e quindi la cottura avra inizio
automaticamente.

Nota: 1) L’orologio deve essere impostato prima di iniziare I’operazione. In
caso contrario, la funzione di partenza differita non funzionera.
2) se il programma di partenza differita & stato impostato senza definire il
programma di cottura, I'intera impostazione varra come sveglia. Cio
significa che all’ora impostata, il segnale acustico emettera solo cinque suoni.

9. FUNZIONE ECO

In caso di attesa, premere “ECO” oppure non fare alcuna operazione per 1 minuto e lo schermo
si spegnera.

A questo punto, premere un tasto qualsiasi per accendere lo schermo.

Nota:

1) Il forno non puo entrare in modalita ECO se la porta € aperta.

2) Premere un tasto qualsiasi o aprire la porta per accendere lo schermo che é rimasto in
modalita ECO.

3) Se entra in modalita ECO con il blocco “sicurezza bambino”, rimane attivo il blocco “sicurezza
bambino”.

10. Funzione di verifica impostazioni
(1) Durante la cottura, premere " =X "; la potenza microonde
corrente verra visualizzata per 3 secondi.

(2) Nella fase di partenza differita, premere " 6‘ |® " per visualizzare
I'orario prescelto per la cottura differita. Il tempo di inizio cottura lampeggera
per 3 secondi, quindi il forno tornera alla visualizzazione dell’ora.

(3) Durante la cottura, premere " 6 | @ " per controllare I'ora corrente. Sara
visualizzata per 3 secondi.
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11.Attivazione modalita silenziosa:

Con il microonde in stand by, premere “STOP @ " g “+30" @ ” simultaneamente per
3 secondi. Nessun tasto suonera durante la modalita silenziosa.

Riattivazione del suono: con il microonde in stand by, premere “STOP ) ” e poi
“« +30” @ ” simultaneamente per 3 secondi, il suono verra cosi ripristinato.

12. Funzione di blocco per bambini -
Blocco: nella condizione di riposo, premere " C | @ " per 3 secondi, si udira
un lungo suono a conferma dell'avvenuta impostazione del blocco bambini; il LED

visualizzera " "e" El " sara acceso

Uscita dalla funzione di blocco: nello stato di blocco, premere " C |® per 3
secondi; si udira un lungo suono a conferma dell’avvenuto sblocco; il LED tornera
all'orologioe " ﬁ si spegnera.

13. Protezione della ventola
Dopo una cottura a microonde o combinata di oltre 5 minuti, il forno si arrestera
negli ultimi 15 secondi e funzionera solo la ventola.

14. Funzione protettiva del Magnetron
Se l'unita funziona per 30 minuti al massimo livello di potenza, il forno si impostera
automaticamente all’'80% della potenza microonde per proteggere il magnetron.

15. Funzione di spegnimento automatico

Se la porta rimane aperta per 10 minuti, la luce del forno si spegnera. Premere
qualsiasi tasto dopo I'apertura della porta per riattivare il conto alla rovescia. La luce
del forno si accendera.

15. Specifiche
(1) Il segnale acustico emettera un suono quando la manopola viene ruotata
all'inizio del procedimento;

(2) In caso di apertura della porta nel corso della cottura, si dovra premere il tasto
" +30” @ " per continuare;

(3) una volta impostato il programma di cottura, il tasto * * 30 @ " deve essere
premuto entro 1 minuto; in caso contrario, verra visualizzata I'ora corrente e
l'impostazione verra cancellata..

(4) Il segnale acustico emettera un suono in caso di pressione corretta; in caso
contrario, non vi sara alcun suono.
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Tabella Menu Automatici di Cottura

Menu Display Peso(gr) Potenze

b-1 Riscaldare Pizza 200 P100

X . |b-2 Riscaldare Pane 200 P100

A-01 Farinacei

b-3 Torta salata 400 P80+P0+P80

b-4 Impasto Pizza 500 P30

b-1 Patate al vapore 400 P100

b-2 Crocchette di patate 250 P80+P0O
A-02 PATATE

b-3 Patate al forno 1 P80+P0O

b-4 Patatine fritte 200 P100

b-1 pollo 800 P100

b-2 Tacchino 800 P100
A-03 CARNE

b-3 Maiale 450 P100

b-4 Carne rossa 800 P100

b-1 Cozze 200 P80

b-2 Salmone 350 P80
A-04 PESCE

b-3 Filetto di tonno 350 P80

b-4 Spigola 350 P80

b-1 Broccoli 400 P100

b-2 Spinaci 400 P100
A-05 VERDURE

b-3 Carote 400 P100

b-4 Finocchio 200-400 P80+P0

b-1Latte (1 tazzina/240ml) 1 tazzina P100
A-06 BEVANDE |b-2 Caffe(1 tazzina/120ml) 1 tazzina P100
CALDE b-3 Te 1 tazzina P100

b-4 Ciccolata calda 200 P70

b-1 Pasta ripiena (es. Ravioli) [450 P80

b-2 Riso 1 tazzina P100+P50
A-07 . b-3 Zuppa (Riscaldate zuppa di 250 P100
Pasta/Riso verdure )

b-4 Pasta 50(aggiungere 500ml di P8O

acqua )

b-1 Biscotti 200 P80+P0+P80

b-2 Torta 1 tazzina P80
A-08 TORTA

b-3 Marmellata 400 P100+P0

b-4 Muffins 400 P100

b-1 Cibi disdratati 100 P80+P0

b-2 Yogurt fatto in casa 1 litro P30
A-09 LIGHT - -

b-3 Pasta integrate 150 (aggiungere 500mi di P100

acqua)

b-4 Legumi 500 P100

b-1 Omogenizzati 150 P80+P0

b-2 Brodo 200 P100+P0

A-10 BABY " -

b-3 Sterilizzazione 1 recipiente P100

(es.ciuccio,biberon)

b-4 Latte in polvere 100 ml P30
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Ricerca dei problemi

NORMALE

Interferenza del forno a
microonde con la ricezione
televisiva

E’ possibile che vi siano interferenze con la
ricezione di radio o televisione nel corso del
funzionamento del forno a microonde. Si tratta di un
fenomeno simile a quello possibile con altri piccoli
elettrodomestici, quali miscelatori, aspirapolvere,
ventilatori elettrici. Si tratta di una condizione
normale.

Luce affievolita

Nel corso di cotture a microonde a bassa pressione,
la luce del forno puo affievolirsi. Si tratta di una
condizione normale.

Si accumula del vapore
sulla porta, esce aria calda
dalle aperture di sfiato

Nel corso della cottura, & possibile che del vapore
fuoriesca dal cibo. Buona parte di questo vapore
viene espulso dalle aperture di sfiato. Ma parte del
vapore potrebbe accumularsi sulle superfici fredde,
quali per esempio la porta del forno. Si tratta di una
condizione normale.

Il forno viene acceso
accidentalmente senza che
vi sia del cibo all'interno
dello stesso

Il funzionamento per periodi limitati del forno senza
che al proprio interno vi sia del cibo non crea alcun
danno al forno stesso. Questa condizione, pero,
dovrebbe essere evitata.

Problema Possibile causa Rimedio
Il cavo di alimentazione .
L . Staccare la spina dalla presa,
non € inserito L
quindi ricollegare dopo 10
correttamente nella presa .
) secondi
di corrente
i Sostituire il fusibile o
Il forno non si Il fusibile salta o entra in ripristinare I'interruttore
accende funzione linterruttore automatico (riparato da
automatico personale qualificato della

nostra societa)

Problemi con l'uscita

Verificare I'uscita con un altro
elettrodomestico

Il forno non scalda

La porta non & chiusa
correttamente

Chiudere bene la porta

Il piatto di vetro &

rumoroso durante il | Rulli sporchi e residui sul
funzionamento del fondo del forno

forno

Fare riferimento al paragrafo
“manutenzione del microonde”
per pulire le parti sporche.
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Questa apparecchiatura & marchiata secondo la Direttiva Europea

2012/19/EU per lo smaltimento delle apparecchiature elettriche ed

elettroniche (Waste Electrical and Electronic Equipment, WEEE).

Facendo in modo che questo prodotto venga smaltito

correttamente aiuterete a prevenire potenziali conseguenze

negative per 'ambiente e la salute dell'uomo, che potrebbero

I essere causate da uno smaltimento non corretto. Il simbolo su

questo prodotto indica che esso non deve essere trattato come rifiuto domestico.
L’elettrodomestico deve essere consegnato al punto di raccolta predisposto per il
riciclo delle apparecchiature elettriche ed elettroniche. Lo smaltimento deve
avvenire secondo le norme locali vigenti sullo smaltimento dei rifiuti. Per maggiori
informazioni sul trattamento, il ritiro e il riciclo di questo prodotto consultare le
autorita comunali, il servizio per la raccolta dei rifiuti o il negozio in cui il prodotto &
stato acquistato.
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SERVIZIO ASSISTENZA CLIENTI

CERTIFICATO DI GARANZIA CONVENZIONALE: cosa fare?
Il Suo prodotto & garantito, alle condizioni e nei termini riportati
sul certificato inserito nel prodotto ed in base alle previsioni del
decreto legislativo 24/02, nonché del decreto legislativo 6 settembre
2005, n. 206, per un periodo di 24 mesi decorrenti dalla data di
consegna del bene.

Cosi come riportato nei testi dei Decreti Legislativi citati, il certificato
di garanzia dovra essere da Lei conservato, debitamente compilato,
per essere mostrato al Servizio Assistenza Tecnica Autorizzato,
in caso di necessita, unitamente ad un documento fiscalmente
valido rilasciato dal rivenditore al momento dell’acquisto (bolla di
consegna, fattura, scontrino fiscale, altro) sul quale siano indicati
il nominativo del rivenditore, la data di consegna, gli estremi
identificativi del prodotto ed il prezzo di cessione

Resta pure inteso che, salvo prova contraria, poiché si presume
che i difetti di conformita che si manifestano entro sei mesi dalla
consegna del bene esistessero gia a tale data, a meno che tale
ipotesi sia incompatibile con la natura del bene o con la natura
del difetto di conformita, il Servizio di Assistenza Tecnica Autorizzato
Gias, verificato il diritto all'intervento, lo effettuera senza addebitare
il diritto fisso di intervento a domicilio, la manodopera ed i ricambi.
Per contro, nel successivo periodo di diciotto mesi di vigenza della
garanzia, sara invece onere del consumatore che intenda fruire
dei rimedi accordati dalla garanzia stessa provare I'esistenza del
difetto di conformita del bene sin dal momento della consegna;
nel caso in cui il consumatore non fosse in grado di fornire detta
prova, non potranno essere applicate le condizioni di garanzia
previste e pertanto il Servizio di Assistenza Tecnica Autorizzato
Gilas effettuera l'intervento addebitando al consumatore tutti i costi
relativi.

ESTENSIONE DELLA GARANZIA FINO A 5 ANNI : come?

Le ricordiamo inoltre che sullo stesso certificato di garanzia
convenzionale Lei trovera le informazioni ed i documenti necessari
per prolungare la garanzia dell’apparecchio sino a 5 anni e cosi,
in caso di guasto, non pagare il diritto fisso di intervento a domicilio,
la manodopera ed i ricambi.

Per qualsiasi informazione necessitasse, La preghiamo rivolgersi
al numero telefonico del Servizio Clienti 199121314.

ANOMALIE E MALFUNZIONAMENTI: a chi rivolgersi ?

Per qualsiasi necessita il centro assistenza autorizzato € a Sua
completa disposizione per fornirLe i chiarimenti necessari;
comunque qualora il Suo prodotto presenti anomalie o mal
funzionamenti, prima di rivolgersi al Servizio Assistenza Autorizzato,
consigliamo vivamente di effettuare i controlli indicati sopra.

UN SOLO NUMERO TELEFONICO PER OTTENERE ASSISTENZA.
Qualora il problema dovesse persistere, componendo il “Numero
Utile” sotto indicato, sara messo in contatto direttamente con il

NUMERO UTILE Servizio Assistenza Tecnica Autorizzato
J AssistenzaTecnica  Che opera nella Sua zona di residenza.

Attenzione, la chiamata € a pagamento;
Lﬂ” ,23 ,23 il costo verra comunicato, tramite
' [ messaggio vocale, dal Servizio clienti

dell’'operatore telefonico utilizzato. Dettagli sono presenti sul sito
internet www.candy.it

MATRICOLA DEL PRODOTTO. Dove si trova?

E’ indispensabile che comunichi al Servizio Assistenza Tecnica
Autorizzato la sigla del prodotto ed il numero di matricola (16
caratteri che iniziano con la cifra 3) che trovera sul certificato di
garanzia.

In questo modo Lei potra contribuire ad evitare trasferte

inutili del tecnico, risparmiando oltretutto i relativi costi.
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Guidaalla Cottura

MICROONDE

L'acqua, i grassi e i carboidrati che costituiscono il cibo assorbono I'energia
delle microonde in un processo che induce le molecole a vibrare rapidamente.
Questo rapido movimento, creando attrito e frizione, genera il calore che cucina
gli alimenti.

COTTURA

Stoviglie per cuocere nel microonde:

Le stoviglie devono permettere all'energia delle microonde di attraversarle per
avere la massima efficacia.

Le microonde possono penetrare attraverso la ceramica, il vetro, la porcellana e
la plastica, come anche la carta ed il legno. Al contrario, vengono riflesse da
metallo, acciaio inossidabile, alluminio e rame, per cui gli alimenti non vanno
mai cotti in contenitori di questo genere.

Alimenti adatti ad essere cotti nel microonde:

Molti tipi di alimenti sono adatti ad essere cotti nel microonde, come verdura
fresca o congelata, frutta, pasta, riso, cereali, fagioli, pesce, e carne, nonché
sughi, creme, minestre, budini, marmellate e salse.

In generale si puo dire che la cottura con il microonde & ideale per

gualsiasi alimento che si prepara su un normale piano di cottura.

Copertura durante la cottura

E’ molto importante coprire gli alimenti durante la cottura perché I'acqua diventa
vapore e contribuisce al processo di cottura. Gli alimenti possono essere coperti
in vari modi: ad esempio con un piatto di ceramica, con una copertura di plastica
o con una pellicola aderente adatta al microonde.

Tempi di Riposo

E’ importante attendere un po’ quando avete terminato la cottura degli alimenti in
modo da permettere alla loro temperatura di equilibrarsi.
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Guidaalla Cottura

Guida alla Cottura della verdura congelata

Usate una pirofila di vetro a forma di scodella con coperchio che sia adatta.
Cucinate gli alimenti coperti per il tempo minimo, facendo riferimento alla tabella
sottostante. Continuate la cottura fino a quando otterrete il risultato desiderato.
Mescolate gli alimenti due volte durante la cottura e una volta a fine cottura.
Aggiungete sale, erbe aromatiche o burro dopo la cottura. Coprite durante il
tempo di riposo.

Tempo di

' - o Tempo -

Alimenti Porzioni | Potenza (minp) Riposo Istruzioni
’ (min.)

Aggiungete 15 ml (1
Spinaci 1509 P80 5-6 2.3 cucchiaio da tavola) di
acqua fredda.

Aggiungete 30 ml (2

Broccoli 3009 P80 8-9 2-3 cucchiai da tavola.) di
acqua fredda.
Aggiungete 15 ml (1

Piselli 3009 P80 7-8 2-3 cucchiaio da tavola) di

acqua fredda.

o AAggiungete 30 ml (2
Rl 300g P80 7v5-8Y5 2-3 cucchiai da tavola.) di

Verdi acqua fredda.
Verdura

Mista Aggiungete 15 ml (1
(carote/ 3009 P80 7-8 2-3 cucchiaio da tavola) di
piselli/ acqua fredda.

cereali)

Verdura Aggiungete 15 ml (1
Mista (alla 300g P8O 7Y%-8Y5 2-3 cucchiaio da tavola) di
cinese) acqua fredda.
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Guida alla Cottura (continua)

Guida alla Cottura di verdura fresca
Usate una pirofila di vetro a forma di scodella con coperchio che sia adatta.
Aggiungete 30-45 ml di acqua fredda (2-3 cucchiai da tavola) per ogni 250 g, se
non e consigliata un’altra quantita di acqua: fate riferimento alla tabella. Cuocete
la verdura, coperta per il tempo minimo consigliato. Continuate a cucinare fino
ad ottenere il risultato che desiderate. Mescolate una volta durante la cottura
e una volta dopo la cottura. Aggiungete sale, erbe aromatiche o burro dopo la
cottura. Coprite durante il tempo di riposo di tre minuti.

Consiglio: tagliate la verdura fresca in pezzi uniformi. Piu piccoli sono, piu

velocemente si cucinano.

Tutte le verdure fresche vanno cotte con il forno a piena potenza (P100).

Tempo Tempo di
Alimenti Porzioni . Riposo Istruzioni
(min.) .
(min.)

. 250g | 3%2-4 Preparate parti uniformi.
Broccoli 5009 6-7 3 Sistemate i gambi nel centro.
Cavolini di 250g | 5-5% 3 Aggiungete -60-75 ml (5-6 cucchiai
Bruxelles da tavola) di acqua.

. Tagliate le carote a fettine

Carote 2509 3Y2-4 3 uniformi.

Preparate parti uniformi.

Cavolfiore 250g | 4-4% 3 Se C\I sono parti g_randl, t_agllatele a

500g |6%-7% meta. Sistemate i gambi nel
centro.
Tagliate le zucchine a fette.
Aggiungete 30 ml (2 cucchiai da

Zucchine 250g | 3-3% 3 tavola) di acqua o una noce di
burro. Cucinate fino a quando
diventano tenere.

Tagliate le melanzane a fettine e

Melanzane 2509 | 2%-3 3 cospargetele con un cucchiaio da
tavola di succo di limone.

Porri 250g | 3-3% 3 Tagliate i porri a fettine sottili.
Preparate i funghi interi se sono
piccoli o a fettine.

Funghi 1259 1-1% 3 Non aggiungete acqua.

250g | 2-2¥% Cospargeteli di succo di limone.
Aromatizzateli con sale e pepe.
Scolateli prima di servire.
Tagliate le cipolle a fettine o0 a

Cipolle 2509 | 4-4% 3 meta. Aggiungete solo 15 ml (1
cucchiaio da tavola) di acqua.
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Guida alla Cottura (continua)

T Tempo di
Alimenti Porzioni| , o PO Riposo Istruzioni
(min.) .
(min.)
Peperone 250g | 3%-4 3 Tagliate il peperone a fettine.
250 Pesate le patate sbucciate e
Patate 9 34 3 tagliatele a meta o quartini
5009 6-7 uniformi.
Cavolo rapa 250g | 4%-5 3 Il cavolo rapa va tagliato a cubetti.

Guida alla Cottura per riso e pasta

Riso : Usate una pirofila di vetro, capiente, a forma di scodella, con
coperchio. Il riso raddoppia il suo volume durante la cottura. Va
cucinato coperto.

Una volta terminato il tempo di cottura, mescolate prima del tempo
di riposo, salate o aggiungete erbe aromatiche e burro.

Nota: il riso potrebbe non aver assorbito tutta 'acqua una volta
terminato il tempo di cottura.

Pasta: Usate una pirofila di vetro capiente a forma di scodella. Aggiungete
acqua bollente, un pizzico di sale e mescolate bene. Va cucinata
scoperta. Mescolate di tanto in tanto durante e dopo la cottura.
Coprite durante il tempo di riposo, poi scolatela bene.

Tempo di
Alimenti | Porzioni|Potenza '[;r;ﬂnp)o Riposo Istruzioni
' (min.)

. 15-16 . .

Riso 250g | P100 Aggiungete 500 ml di
boiled) | 375 17 > fredd

(parboiled) g 18% acqua fredda.
Risone 2509 P100 20-21 5 Aggiungete 500 ml di
(parboiled) 3759 22-23 acqua fredda.
Riso Misto
(riso Aggiungete 500 ml di
coltivato e 2509 P100 16-17 5 acqua fredda.
non)
Cereali Misti

. Aggiungete 400 ml di
(riso + 2509 | P100 | 17-18 5 gaiung

acqua fredda.
frumento)
Pasta 2509 | P100 10-11 5 Aggiungete 1000 ml di
acqua calda
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Guida alla Cottura (continua)

RISCALDARE ALIMENTI

Il vostro forno a microonde riscaldera gli alimenti in meno tempo rispetto a quanto
impiegano i normali piani di cottura.

Usate i livelli di potenza e i tempi di riscaldamento indicati nello schema seguente
che va considerato come una guida.

| tempi dello schema considerano i liquidi ad una temperatura ambiente di circa
+18 / +20°C o alimenti freddi ad una temperatura di circa +5 / +7°C.

Sistemate gli alimenti e copriteli.

Evitate di riscaldare pezzi grandi come tagli di carne, poiché tendono a cuocere
troppo e a seccarsi prima che il centro sia caldo bollente. Riscaldare piccoli pezzi
dara migliori risultati.

Livelli di potenza e mescolatura

Alcuni alimenti possono essere riscaldati usando la massima potenza, mentre
altri devono essere riscaldati a potenze inferiori.

Controllate le tabelle a titolo indicativo. Generalmente € meglio riscaldare gli
alimenti usando poca potenza, se gli alimenti sono delicati, in grande quantita o
se si riscaldano rapidamente (pasticci di carne tritata, ad esempio).

Mescolate bene o capovolgete gli alimenti quando li riscaldate per ottenere i
migliori risultati. Se possibile, mescolate ancora prima di servire.

Fate particolare attenzione quando riscaldate liquidi e alimenti per bambini. Per
evitare eventuali scottature e che i liquidi trabocchino bollendo, mescolate
prima, durante e dopo che li avete riscaldati. Teneteli nel microonde per il tempo
di riposo. Vi consigliamo di mettere un cucchiaio di plastica o una barretta di vetro
nei liquidi; eviterete cosi di surriscaldare (e quindi rovinare) gli alimenti.

E’ preferibile sottovalutare il tempo di cottura e aggiungere altro tempo al
riscaldamento se necessario.

Tempi di riscaldamento e di riposo

Quando riscaldate gli alimenti per la prima volta, & utile prendere nota dei

tempi utilizzati per un riferimento futuro.

Assicuratevi sempre che il cibo riscaldato sia completamente caldo bollente.
Fate riposare gli alimenti per un tempo breve dopo averli riscaldati per permettere
alla temperatura di equilibrarsi. Il tempo di riposo suggerito dopo il riscaldamento
e di 2-4 minuti, se nello schema non € consigliato un tempo diverso.

Fate particolare attenzione quando riscaldate liquidi e alimenti per bambini. Fate
riferimento anche al capitolo delle misure di sicurezza.
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Guida alla Cottura (continua)

RISCALDARE LIQUIDI

Fate sempre riposare i liquidi per almeno 20 secondi dopo che il forno & stato
spento per permettere alla temperatura di equilibrarsi. Mescolate SEMPRE
dopo averli riscaldati.

Per evitare che i liquidi trabocchino, causando eventuali scottature, mettete un
cucchiaio o una barretta di vetro nelle bevande e mescolate prima, durante e
dopo averli riscaldati.

RISCALDARE ALIMENTI PER BAMBINI

ALIMENTI PER BAMBINI:

Metteteli in un piatto fondo di ceramica, coprendolo con un coperchio di plastica.
Mescolate bene dopo averli riscaldati! Lasciateli riposare per 2-3 minuti prima di
servire. Mescolate nuovamente e controllate la temperatura. Temperatura
consigliata per servire: tra 30-40°C.

LATTE PER BAMBINI:

Versate il latte in un biberon di vetro sterilizzato. Va riscaldato scoperto. Non
riscaldate mai un biberon con la tettarella perché la bottiglia potrebbe esplodere
se surriscaldata.

Agitate bene prima del tempo di riposo e di nuovo prima di servire! Controllate
sempre attentamente la temperatura del latte o degli alimenti per bambini prima
di darli al bambino.

Temperatura consigliata per servire: ca. 37°C.

NOTA:

Gli alimenti per bambini devono essere particolarmente e attentamente controllati
prima di essere serviti per evitare scottature. Utilizzate i livelli di potenza e i tempi
della tabella seguente come linee guida per riscaldare gli alimenti.
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Guida alla Cottura (continua)

Riscaldare Liguidi e Alimenti

Usate i livelli di potenza e i tempi di questa tabella come linee guida per

riscaldarli.
Tempo
Alimenti Porzioni |Potenza Te”_‘p" _d' Istruzioni
(min.) | Riposo
(min.)
(1ltzgzrinnla) 11y, Versateli in una tazzina di
Bevande 300 ml 2 ceramica e riscaldateli
(caffe, latte, m scoperti. Mettete la tazzina
t8, acquaa |(21azzine) 1722 o la tazza nel centro del
450 ml | P100 1-2
temperatura 3 tarzi ) piatto rotante. Mescolate
ambiente)  |( GS(Z)Zr::Ie) 2 /2'13 attentamente prima e dopo
(4 tazzine) 3-3% il tempo di riposo.
Versatele in un piatto
fondo di ceramica o in una
2509 921 scodel-la fonda di
Minestre 350q 2153 ceramica.
P100 2-3 | Coprite con un coperchio
(fredde) 4509 3-3% di plasi late b
550 3554 i plastica. M(_esco ate bene
9 dopo averle riscaldate.
Mescolate ancora prima di
servire.
Mettete lo spezzatino in un
piatto fondo di ceramica.
Copritelo con un coperchio
) di plastica.
Spezzatino 3509 | P80 |4w-5%| 2-3 |Mescolate di tanto in tanto
(freddo) quando riscaldate e una
volta ancora prima di
lasciarlo riposare e di
servirlo.
Mettete la pasta (ad
esempio spaghetti o
Pasta al tagliolini all'uovo) su un
sugo 3509 P80 |3Y%-4Y% 3 piatto liscio di ceramica.
(fredda) Coprite con pellicola
aderente per microonde.
Mescolate prima di servire.
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Guida alla Cottura (continua)

Tempo
Alimenti Porzioni |Potenza Te”_"‘“’ _d' Istruzioni
(min.) | Riposo
(min.)
Mettete la pasta ripiena (ad
esempio ravioli, tortellini) in
un piatto fondo di
o ceramica. Coprite con un

Pastaripiena coperchio di

al sugo 3509 | P80 | 45 3 |plastica.

(fredda) Mescolate di tanto in tanto
quando riscaldate e ancora
una volta prima di lasciarli
riposare e di servirli.
Mettete gli alimenti freddi,

. iscaldati

Aliment 3509 4Y5-5%% pronti per essere risca Qatl,

Pronti 4509 P30 5.6 3 da 2-3 porzioni su un piatto

: ) di ceramica. Coprite con
(freddi) 5509 5Y5-6Y P

pellicola aderente per
microonde.
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Guida alla Cottura (continua)

Riscaldare Alimenti e Latte per Bambini

Usate i livelli di potenza e i tempi di questa tabella come linee guida per

riscaldarli.

Alimenti

Porzioni

Potenza

Tempo
(min.)

Tempodi
Riposo
(min.)

Istruzioni

Alimenti
per
bambini
(verdura +
carne)

Pappe per
bambini
(frumento
+ latte +
frutta)

Latte per
bambini

190g

190g

100ml

200ml

P80

P80

P30

30sec.

20sec.

30-40
sec.
1 min.

1 min.
10 sec.

2-3

2-3

2-3

Metteteli in un piatto fondo
di ceramica.

Vanno cotti coperti.
Mescolate al termine del
tempo di cottura.

Fate riposare per 2-3
minuti.

Prima di servire,
mescolate bene e
controllate la temperatura
accuratamente.

Mettetele in un piatto
fondo di ceramica.
Vanno cotte coperte.
Mescolate una volta
terminato il tempo di
cottura.

Lasciate riposare per 2-3
minuti. Prima di servire,
mescolate bene e
controllate la temperatura
accuratamente.

Mescolate o agitate bene
e versatelo in un biberon
di vetro sterilizzato.
Posizionare nel centro del
piatto rotante. Va
riscaldato scoperto.
Agitate bene e lasciate
riposare per almeno tre
minuti. Prima di servire,
mescolate bene e
controllate la temperatura
accuratamente.
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Guida alla Cottura (continua)

GRILL

L'elemento riscaldante del grill si trova sotto la parte superiore della cavita e
funziona quando lo sportello € chiuso e il piatto rotante ruota. La rotazione del
piatto rotante dora gli alimenti in modo piu uniforme. Se preriscaldate il grill per 4
minuti, la doratura avverra piu rapidamente.

Stoviglie per il grill:

Devono essere resistenti al calore e possono essere di metallo. Non usate nes-
suna stoviglia di plastica poiché potrebbe fondersi.

Alimenti adatti al grill:

Braciole, salsicce, bistecche, hamburger, fette di pancetta e prosciutto, piccole
porzioni di pesce, sandwich e tutti i tipi di toast.

NOTA IMPORTANTE:

Ricordatevi che gli alimenti vanno posti sulla griglia, se non diversamente
suggerito.

MICROONDE + GRILL

Questa modalita di cottura combina il calore radiante che proviene dal forno con
la velocita della cottura a microonde. Funziona solo quando lo sportello & chiuso
e il piatto rotante sta ruotando. Gli alimenti si dorano uniformemente grazie alla
rotazione del piatto rotante

Stoviglie per cucinare con il microonde + grill:

Le stoviglie devono permettere all'energia delle microonde di attraversarle e
devono essere resistenti al calore. Non usate stoviglie di metallo in modalita
combinata. Non usate nessuna stoviglia di plastica poiché potrebbe fondersi.

Alimenti adatti alla cottura con microonde + grill:

Gli alimenti adatti alla cottura con modalita combinato comprendono tutti i tipi di
alimenti cotti che hanno bisogno di essere riscaldati e dorati (ad esempio pasta al
forno), come anche alimenti che richiedono un breve tempo di cottura per dorare
la parte superiore.

Inoltre questa modalita pud essere utilizzata per grosse porzioni di alimenti che
traggono vantaggio da una parte superiore dorata e croccante (ad esempio i
pezzi di pollo vanno girati a meta cottura).

Fate riferimento alla tabella per il grill per ulteriori dettagli.

Gli alimenti devono essere girati, se li volete dorati da entrambe le parti.
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Guidaalla Cottura (continua)

Guida al grill per alimenti congelati

Usate i livelli di potenza e i tempi di questa tabella come linee guida per il grill.

Tempo | Tempo
Allmentl_ Porzioni |Potenza| P°' L per 2. Istruzioni
congelati lato lato
(min.) (min.)
Sistemate i panini in
cerchio sulla griglia.

. Cc2 Solo |Usate il grill per I'altra
Panini 2 pezzi MW+ grill |parte dei panini fino a
(ciascuno ca. . ) . :

50 g) 4 pezzi Grill 1%%-2 2-3 |raggiungere la
g 2Y5-3 2-3 |croccantezza che
desiderate. Lasciateli
riposare per 2-5 minuti.
Mettete una baguette
C1 Solo |surgelate diagonalmente
200-250 . .
Saguehttet: (1pc) 9 '\éwlr grill  |su carta da cucina sulla
ruschetta " 3Y2-4 2-3 |griglia. Lasciate riposare
2-3 minuti.
Mettete il gratin su un
Patatelverd piatto di vetro e
atate/verdure . -

. 400 c1 13-15 ) posizionare sulla griglia.

gratinate g Lasciate riposare 2-3
minuti.
Mettete la pasta
Pasta congelata in un piatto di
(Cannelloni, i
. 4009 C1l 14-16 - vetro. Posizionare sulla
Maccheroni, L ) -
Lasagne griglia. Lasciate riposare
gne) 2-3 minuti.
Mettete il pesce
congelato nel mezzo di
Pesce un piatto liscio
gratinate 400g Cl | 16-18 - |rettangolaro di vetro.
Posizionare sulla piatto
rotante. Lasciate
riposare 2-3 minuti.
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Guidaalla Cottura (continua)

Guida al grill per alimenti freschi

Preriscaldate il grill con la funzione grill per 4 minuti.
Usate i livelli di potenza e i tempi di questa tabella come linee guida per il grill.

Tempo |Tempo
Allmen.tl Porzioni |Potenza | P’ Lo |per2. Istruzioni
freschi lato lato
(min.) | (min.)
4 pezzi ] o
Toast (ciascuno SO'I|? 3%-dvs | 34 M?ttete i toast uno vicino
25 g) ar all'altro sulla griglia.
Mettete i panini con la parte
S (i inferiore rivolta verso I'alto
E:trt]il)m S pezzi |Solo gril| 2%/2-3%2 | 12-2'2 | in cerchio direttamente sul
piatto rotante.
200 Tagliate i pomodori a meta.
Pomodori 5 9 3Y-4% Mettete un po’ di formaggio
alla griglia ( 4%%22') Cc2 - in cima. Sistemateli in
4 9 5-6 cerchio su una pirofila di
(4 pezzi) vetro liscia a forma di piatto.
Mettete sulla griglia
Tostate le fette di pane.
Toast _ 4 pezzi Mettet_e_ll t_oast con_le_
Formaggio/ (300g) Cc2 4-5 - guarnizioni sulla griglia.
Pomodori Lasciate riposare 2-3
minuti.
: Tostate le fette di pane.
T tt .
H(;evl\;c,a“lpo ) Mettete il toast con le
(ananas 2 pezzi 3Ys-4Ys guarnizioni sulla griglia.
rosciu tt’o (3009)_ C1 - Mettete 2 toast uno di fronte
fettine dgi 4 pezzi 6-7 all'altro sulla griglia.
) (600g) Lasciate riposare 2-3
formaggio) minuti
Tagliate le patate a meta.
Patate al 2509 C1 4Y5-5Y ) Mettetele in cerchio sulla
forno 5009 6Y2-7Y> griglia con la parte tagliata
verso il grill.
Patate/ Mettete il gratin su un piatto
verdure di vetro. Mettete sulla
gratinate 500g 1 911 " |griglia. Lasciate riposare 2-
(fredde) 3 minuti.
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Guida alla Cottura (continua)

Tempo |[Tempo
Afllment_l Porzioni |Potenza | P o | e Istruzioni
reschi lato lato
(min.) | (min.)
Preparate i pezzi di pollo
4509_ 7-8 7-8 |con olio e spezie. Metteteli
Pezzi di (nggg') ?n cerchio con le ossa verso
. Cc2 9-10 8-9 |il mezzo. Mettete un pezzo
Pollo (2-3 pezzi) di
i pollo ma non nel centro
8509 11-12 | 9-10 |della griglia. Lasciate
(4 pezzi) riposare 2-3 minuti
Spennellate con olio e
spezie. Mettete il petto di
Arrosto di 900g 10-12 | 9-11 |pollo verso il basso per 1.
pollo 11009 c1 12-14 | 11-13 |lato e verso l'alto per 2. lato
sul piatto rotante. Lasciate
riposare 5 minuti.
Spennellate le braciole di
Braciole di agnello con olio e spezie.
Agnello ( 44022920 S(r)illcl) 10-12 | 8-9 |Mettetele in cerchio sulla
(medio) P g griglia. Dopo la cottura,
lasciate riposare 2-3 minuti.
c2 (Gril Spgnnellate Ig pelle dl_
2509 solo) maiale con olioe spezie.
Bistecchedi| (2 pezzi) | MW + 6-7 5.6 Mettetele in cerchio sulla
maiale 500 g Grill griglia. Dopo la cottura,
(4 pezzi) 8-10 7.8 lasciate riposare 2-3 minuti.
. Spennellate con olio e
AT, Ol Sl c2 ol 78 | spezie. Mettete testa -
BESEE 6309 o 8-9 |¢roce sulla griglia
Togliete il torsolo alle mele
e riempitele con uvetta e
2 mela marmellata. Metteteci sopra
ca.400 6-7 scaglie di mandorle.
Mele Cotte ( 4 mele?) c2 B Mettete le mele in una
(ca.800g) 10-12 pirofila di vetro liscia a
forma di piatto. Posizionare
direttamente sul piatto
rotante
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Canpby

Kuchenka mikrofalowa

INSTRUKCJA OBSLUGI

MODEL:CMXW22DW
CMXW22DS

Przed uzyciem kuchenki mikrofalowej nalezy uwaznie przeczytac
niniejsza instrukcje i zachowac ja.

Jesli zastosujesz sie do instrukcji, piekarnik zapewni wieloletnig obstuge.

ZACHOWAC NINIEJSZE INSTRUKCJE

Umieszczajgc oznakowanie CE (C €) na tym produkcie, deklarujemy, na
wlasng odpowiedzialnosé, zgodnos¢ ze wszystkimi europejskimi
wymaganiami  bezpieczenstwa, zdrowia i ochrony $rodowiska
okreslonymi w prawodawstwie dotyczacym tego produktu.
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SRODKI OSTROZNOSCI W CELU UNIKNIECIA MOZLIWEGO
NARAZENIA NA NADMIERNA ENERGIE MIKROFALOWA

(@) Nie nalezy uruchamia¢ kuchenki z otwartymi drzwiami, poniewaz
moze to spowodowacC szkodliwe narazenie na dziatanie energii
mikrofalowej. Wazne jest, aby nie tamac¢ ani nie modyfikowa¢ blokad
bezpieczenstwa.

(b) Nie wolno umieszcza¢ zadnych przedmiotéw miedzy frontem
kuchenki a drzwiami ani pozwala¢, aby na powierzchniach
uszczelniajgcych gromadzity sie zanieczyszczenia lub pozostatosci po
czyszczeniu.

(c) OSTRZEZENIE: Jesli drzwi lub ich uszczelki sg uszkodzone,
kuchenki nie wolno obstugiwaé, dopoki nie zostanie naprawiona przez
kompetentng osobe.

UZUPELNIENIE
Jezeli urzadzenie nie jest utrzymywane w stanie czystosci, jego

powierzchnia moze ulec degradacji i wptyng¢ na zywotnos¢ urzgdzenia
oraz doprowadzi¢ do niebezpiecznej sytuac;ji.

Specyfikacja
Model: CMXW22DW / CMXW22DS
Napiecie znamionowe: 230 V~50 Hz

Znamionowa moc wejsciowa (fale | 1250 w
mikrofalowe):

Znamionowa moc wyjsciowa (fale | 800 W
mikrofalowe):

Pojemnosc¢ kuchenki: 221

Srednica talerza obrotowego: & 245 mm
Wymiary zewnetrzne (dt. x szer. | 461 x 365 x 290 mm
X WYS.):

Cigzar netto: 11,8 kg
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WAZNE ZALECENIA DOTYCZACE BEZPIECZENSTWA
OSTRZEZENIE

Aby zmniejszyC ryzyko pozaru, porazenia prgdem elektrycznym,
obrazen ciata lub narazenia na nadmierng energie kuchenki
mikrofalowej podczas uzytkowania urzgadzenia, nalezy przestrzegac
podstawowych srodkow ostroznosci, w tym:

1. Ostrzezenie: Ptyny aniinna zywnos¢ nie mogg by¢ podgrzewane w
szczelnych pojemnikach, poniewaz sg narazone na wybuch.

2. Ostrzezenie: Wykonywanie jakichkolwiek czynnosci serwisowych
lub naprawczych polegajgcych na usunieciu pokrywy zabezpieczajgcej
przed narazeniem na dziatanie energii mikrofalowej jest bezpieczne
wytacznie dla kompetentnych osob.

3. Urzadzenie to moze by¢ obstugiwane przez dzieci powyzej 8. roku
zycia oraz osoby o ograniczonej zdolnosci fizycznej, czuciowej lub
psychicznej bgdz nieposiadajgce doswiadczenia i wiedzy, jesli sg one
pod nadzorem lub poinstruowano je w zakresie bezpiecznej obstugi
urzgdzenia i zrozumiaty one potencjalne zagrozenia. Nie zezwala¢
dzieciom na zabawe z urzgdzeniem. Czyszczenie i konserwacja nie
moga by¢ wykonywane przez dzieci, chyba ze ukonczyty one 8 lat i sg
nadzorowane.

4. Trzymac urzgdzenie i jego przewdd z dala od dostepu przez dzieci
w wieku ponizej 8 lat.

5. Uzywac wytgcznie naczyn nadajgcych sie do uzytku w kuchenkach
mikrofalowych.

6. Kuchenke nalezy regularnie czysci¢ i usuwac wszelkie osady
Zywnosci.

7. PrzeczytaC i postepowac zgodnie z ponizszymi wskazéwkami:
,SRODKI OSTROZNOSCI W CELU UNIKNIECIA MOZLIWEGO
NARAZENIA NA NADMIERNA ENERGIE MIKROFALOWA’.

8. Podczas podgrzewania potraw w pojemnikach z tworzywa
sztucznego lub papieru nalezy obserwowac kuchenke pod kgtem
ewentualnego zapalenia.
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9. W przypadku emisji dymu nalezy wytgczy¢ lub odtgczy¢ urzgdzenie
i zamkngc¢ drzwi, aby sttumic¢ ptomienie.

10. Nie nalezy nadmiernie podgrzewac potraw.

11. Nie uzywac¢ komory kuchenki do przechowywania.

Nie przechowywac¢ w kuchence chleba, ciastek itp.

12. Przed wiozeniem do kuchenki pojemnikéw/toreb z papieru lub
tworzywa usungc¢ druciane opaski i metalowe uchwyty.

13. Zamontowa¢ Ilub ustawi¢ kuchenke wytgcznie zgodnie z
dostarczonymi instrukcjami montazu.

14. Jaja w skorupkach i cate jaja na twardo nie powinny by¢
podgrzewane w kuchenkach mikrofalowych, poniewaz moga
eksplodowa¢ nawet po zakonczeniu podgrzewania w kuchence
mikrofalowej.

15. To urzadzenie jest przeznaczone do uzywania w gospodarstwach
domowych i podobnych zastosowaniach, ktére wymieniono ponizej:

— w kuchniach pracowniczych w sklepach, biurach i innych miejscach
pracy;

— dla klientéw hoteli, moteli i innych miejsc zakwaterowania;

—w domach na wsi,

— w zajazdach.

16. W razie uszkodzenia kabla zasilajgcego powinien go wymieni¢
producent, serwisant lub inna wykwalifikowana osoba, aby unikng¢
zagrozenia.

17. Nie przechowywac ani nie uzywac tego urzgdzenia na zewnatrz.
18. Nie uzywac kuchenki w poblizu wody, w mokrej piwnicy lub w
poblizu basenu.

19. Temperatura dostepnych powierzchni moze by¢ wysoka podczas
pracy urzadzenia. Powierzchnie sg podatne na nagrzewanie do
wysokich temperatur. Trzymaé przewdd z dala od ogrzanej powierzchni
i nie przykrywaé¢ zadnych otworéw wentylacyjnych kuchenki.
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20. Nie pozwdl, aby przewdd zwisat nad krawedzig stotu lub blatu.

21. Nieprzetrzymywanie kuchenki w czystosci moze prowadzi¢ do
zniszczenia powierzchni, co moze niekorzystnie wptyng¢ na zywotnosc
urzagdzenia i potencjalnie doprowadzi¢ do niebezpiecznej sytuaciji.

22. Zawartos¢ butelek do karmienia i stoikow dla niemowlgt nalezy
wymiesza¢ lub nig wstrzgsaé, a przed spozyciem sprawdzic
temperature, aby unikngc oparzen.

23. Podgrzewanie napojow w kuchence mikrofalowej moze
spowodowac opoznione wrzenie z wyrzutem ptynu, dlatego nalezy
zachowac¢ ostroznos$¢ podczas obchodzenia sie z pojemnikiem.

24. Urzagdzenie nie jest przeznaczone do uzytkowania przez osoby (w
tym dzieci) o ograniczonych zdolnosciach fizycznych, sensorycznych
lub umystowych, lub osoby nie posiadajgce doswiadczenia i wiedzy,
chyba Ze osoba odpowiedzialna za ich bezpieczenstwo udzielita im
instrukcji dotyczgcych uzytkowania urzgdzenia lub nadzoruje takie
0soby.

25. Dzieci powinny by¢ pod nadzorem osoby dorostej, ktéra zapewni,
ze nie bedg sie one bawic¢ tym urzgdzeniem.

26. Urzadzenia nie powinny by¢ sterowane przez zewnetrzny regulator
czasowy lub osobny system sterowania zdalnego.

27. Dostepne elementy mogg rozgrza¢ sie podczas uzywania. Mate
dzieci nalezy trzymac z daleka.

28. Nie nalezy uzywac¢ myjki parowe;j.

29. Podczas uzywania urzgdzenie nagrzewa sie. Nalezy uwazaé, aby
nie dotkng¢ elementéw grzejnych wewngtrz kuchenki.

30. Uzywa¢ wytgcznie czujnika temperatury zalecanego dla tej
kuchenki (w przypadku kuchenek wyposazonych w funkcje
wykorzystywania czujnika temperatury).
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31. OSTRZEZENIE: Podczas uzytkowania urzgdzenie i dostepne
czesci nagrzewajg sie do wysokiej temperatury. Nalezy zachowac
ostroznos¢ aby unikng¢ dotykania elementow grzejnych. Nalezy
upewnic sie, ze dzieci do 8 roku zycia nie majg dostepu do urzagdzenia.
32. Kuchenke mikrofalowg nalezy obstugiwac z

33. otwartymi drzwiami dekoracyjnymi (w przypadku kuchenek z
drzwiami dekoracyjnymi).

34. Tylng powierzchnie urzgdzenia umieszcza sie pod $ciang.

35. Kuchenka mikrofalowa nie moze by¢ umieszczona w szafie, chyba
ze zostata przetestowana w miejscu tego typu.

PRZECZYTAC UWAZNIE | ZACHOWAC NA PRZYSZLOSC
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Zmniejszenie ryzyka obrazen ciata oséb
uziemiajacych instalacje

NIEBEZPIECZENSTWO!
Zagrozenie porazeniem prgdem
Dotkniecie niektoérych elementéw
wewnetrznych moze spowodowaé
ciezki obrazenia ciata lub smier¢.
Nie demontowac urzgdzenia.

OSTRZEZENIE
Niebezpieczenhstwo porazenia
pradem Nieprawidlowe uzycie
uziemienia moze spowodowac
porazenie prgdem elektrycznym.
Nie podtgczaé do gniazda, dopodki

urzadzenie nie Zostanie
prawidtowo zainstalowane i
uziemione.

Urzadzenie musi by¢ uziemione. W
przypadku zwarcia elektrycznego
uziemienie  zmniejsza  ryzyko
porazenia prgdem elektrycznym
poprzez zapewnienie odptywu dla
pradu elektrycznego.

Urzgdzenie jest wyposazone w

przewdéd wyposazony w zyle
uziemiajacag z wtykiem
uziemiajgcym. Wtyk musi byc¢

podtgczony do gniazda, ktore jest
prawidtowo zainstalowane i
uziemione.
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Skonsultowaé sie z
wykwalifikowanym elektrykiem lub
serwisantem,  jesli instrukcje
uziemienia nie sg do konca
zrozumiate lub istniejg watpliwosci
co do prawidlowego uziemienia
urzgdzenia.

Jedli  konieczne jest uzycie
przediuzacza, nalezy uzywacé tylko
modelu 3-zytowego.

1. Przewdd zasilajgcy jest kroétki,
aby zmniejszy¢ ryzyko zwigzane ze
splataniem lub potknieciem sie o

dtuzszy przewod. 2. W przypadku

uzycia dlugiego przewodu Ilub
przediuzacza:
1) Oznaczona wartos¢

znamionowa pradu elektrycznego

przewodu zasilajgcego lub
przediuzacza powinna by¢ co
najmniej tak duza, jak prad
elektryczny urzadzenia.

2)  Przedtuzacz  musi byc¢
uziemiajgcym  przewodem = 3-
zytowym.

3) Dhugi przewdd powinien byé tak
utozony, aby nie zastfaniat blatu lub
blatu stotu, gdzie moze byc¢
pociggniety przez dzieci lub gdzie
mozna sie o0 niego przypadkowo
potkngc.



CZYSZCZENIE
Nalezy sie upewnic¢, ze urzadzenie jest odtgczone od zasilania.

1.
2.
3.

Po uzyciu nalezy oczysci¢ komore kuchenki lekko wilgotng szmatka.
Akcesoria czysci¢ w zwykly sposodb w wodzie z mydtem.

Rame drzwi, uszczelke i sasiednie czedci nalezy starannie wyczys$cic
wilgotng szmatka, gdy sg zabrudzone.

. Nie nalezy uzywac ostrych, sciernych srodkéw czyszczacych ani ostrych,

metalowych skrobakow do czyszczenia szyby drzwiczek kuchenki,
poniewaz mogg one zarysowaé powierzchnie, co grozi uszkodzeniem
szyby.

. Wskazdéwka dotyczgca czyszczenia — w celu fatwiejszego czyszczenia

Scian komory, ktérych moze dotkng¢ gotowana zywnosc¢: Umiescic pot
cytryny w misce, doda¢ 300 ml (1/2 pinty) wody i ogrzewac przy 100% mocy
mikrofal przez 10 minut. Wytrze¢ kuchenke miekka, suchg szmatka.

Patrz instrukcje ,Materiaty, ktérych mozna
NACZYNIA uzywac¢ w kuchence mikrofalowej lub ktérych

nalezy unika¢ w kuchence mikrofalowej”. Mogg
UWAGA istnie¢ pewne naczynia niewykonane z metalu,
Zagroienie obrazeniami ciala ktore nie sg bezpieczne do uzycia podczas

gotowania mikrofalowego. W razie watpliwosci
Wykonywanie jakich kolwiek mozna przetestowac¢ dane naczynie zgodnie z
ponizszg procedurg.

czynnosci serwisowych lub .
Test naczyn:

naprawczych polegajgcych na 1. Napetni¢ pojemnik nadajacy sie do uzycia w
.. kuchence mikrofalowej 1 szklanka zimnej

usunieciu pOkryWy wody (250 ml) wraz z danym naczyniem.
zabezpieczajacej przed 2. giorfﬁréac przy maksymalnej mocy przez 1
narazeniem na dzia*anie energii 3. Ostroznie dotkng¢ naczynia. Jesli puste

i N ) naczynie jest ciepte, nie nalezy uzywac go
mikrofalowej jest bezpieczne do gotowania w kuchence mikrofalowe;.

. 4. Nie przekracza¢ 1 minuty czasu

wytgcznie dla kompetentnych gotowania.

0sob.
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Materiaty do uzytku w kuchence mikrofalowej

Naczynia

Uwagi

Folia aluminiowa

Tylko ostony. Mate gtadkie kawatki mogg by¢ stosowane do zakrycia cienkich czesci migsa
lub drobiu, aby zapobiec nadmiernemu podgrzaniu. Moze wytworzy¢ sie tuk elektryczny,
jesli folia znajduje sie zbyt blisko $cian kuchenki. Folia powinna znajdowac sig¢ co najmniej
2,5 cm (1 cal) od $cian kuchenki.

Naczynie do
podsmazania

Postepowac¢ zgodnie z instrukcjami producenta. Dno naczynia do podsmazania musi
znajdowac sie co najmniej 3/16 cala (5 mm) nad uktadem obrotowym. Nieprawidtowe uzycie
moze spowodowac peknigcie uktadu obrotowego.

Serwis stotowy

Tylko przeznaczony do kuchenki mikrofalowej. Postepowa¢ zgodnie z instrukcjami
producenta. Nie uzywac¢ peknietych ani wyszczerbionych naczyn.

Szklane stoiki

Zawsze zdejmowac pokrywe. Stosowac tylko do podgrzewania potraw do momentu, w
ktorym s3 tylko ciepte. Wigkszo$¢ szklanych stoikéw nie jest zaroodporna i moze pekngc.

Naczynia szklane

Wytacznie zaroodporne naczynia kuchenne do piekarnika. Upewnic¢ sig, ze nie ma
metalowego wykonczenia. Nie uzywac peknietych ani wyszczerbionych naczyn.

Woreczki do gotowania w
piekarniku

Postepowac zgodnie z instrukcjami producenta. Nie zamyka¢ metalowg opaska. Wykona¢
szczeliny, aby umozliwi¢ wydostanie si¢ pary.

Papierowe talerze i kubki

Stosowac tylko do krotkotrwatego gotowania/podgrzewania. Nie pozostawiaé kuchenki bez
nadzoru podczas gotowania.

Reczniki papierowe

Stosowac do przykrywania potraw do odgrzewania i wchfaniania ttuszczu. Stosowaé pod
nadzorem wytgcznie w przypadku krétkotrwatego gotowania.

Papier do pieczenia

Stosowac jako ostong, aby zapobiec rozpryskom lub do owinigcia w przypadku gotowania
na parze.

Tworzywo sztuczne

Tylko przeznaczone do kuchenki mikrofalowej. Stosowac sie do zalecen producenta.
Powinno by¢ oznaczone jako ,Przeznaczone do kuchenki mikrofalowej”. Niektére
pojemniki z tworzywa migekna, gdy jedzenie w $rodku staje sie gorgce. ,Woreczki do
gotowania” i szczelnie zamknigte torebki z tworzywa powinny by¢ rozcigte, przebite lub
odpowietrzone zgodnie z zaleceniami na opakowaniu.

Ostona z tworzywa

Tylko przeznaczona do kuchenki mikrofalowej. Stosowa¢ do przykrywania potraw podczas
gotowania, aby zachowa¢ wilgo¢. Nie dopuszcza¢ do kontaktu ostony z zywnoscia.

Termometry

Tylko przeznaczone do kuchenek mikrofalowych (termometry do miesa i stodyczy).

Papier woskowy

Stosowac jako ostone zapobiegajgca rozpryskom i zatrzymujgcg wilgo¢.

Materiaty, ktorych nalezy unika¢ w kuchence mikrofalowej

Naczynia

Uwagi

Taca aluminiowa

Moze powodowac¢ powstanie tuku elektrycznego. Przeniesé zywnos$¢ do
naczynia przeznaczonego do kuchenki mikrofalowej.

Pudetko tekturowe z
metalowym uchwytem

Moze spowodowac¢ powstanie tuku elektrycznego. Przenies¢ zywnos$¢ do
naczynia przeznaczonego do kuchenki mikrofalowej.

Naczynia metalowe
lub z metalowym
wykonczeniem

Metal chroni zywnos$¢ przed energig mikrofalowg. Metalowe wykonczenie
moze spowodowa¢ powstanie tuku elektrycznego.

Metalowe opaski

Moga spowodowac powstanie tuku elektrycznego i pozar w kuchence.

Worki papierowe

Moga spowodowac pozar w kuchence.

Pianka z tworzywa

Pianka z tworzywa sztucznego moze stopi¢ sie lub zanieczyscic ciecz
wewnatrz, gdy jest narazona na dziatanie wysokiej temperatury.

Drewno

Drewno wyschnie po uzyciu w kuchence mikrofalowej i moze peknaé.
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USTAWIANIE KUCHENKI

Nazwy czesci i akcesoriow kuchenki

Wyjaé kuchenke i wszystkie materiaty z kartonu i komory kuchenki.
Piekarnik jest wyposazony w nastepUJace akcesoria:

Talerz szklany

Uktad pierscienia obrotowego 1

Instrukcja obstugi 1

- A) Panel sterowania

G B) Walek obrotowy

C) Uktad pierscienia obrotowego
D) Talerz szklany

E) Okienko do obserwaciji

F) Uktad drzwi

G) Uktad blokady bezpieczenstwa

Instalacja uktadu obrotowego a. Nigdy nie umieszczaj szklanego talerza
do gory dnem. Szklany talerz nigdy nie

powinien by¢ blokowany.

b. Zaréwno szklany talerz, jak i uktad
pierscienia obrotowego muszg byc¢

Talerz szklany — zawsze uzywane podczas gotowania.
c. Wszystkie potrawy i pojemniki z
[ Zywnoscig sg zawsze umieszczane na

szklanym talerzu do gotowania.

‘ d. W przypadku pekniecia szklanego talerza
Watek obrotowy _ lub uktadu pierscienia obrotowego
skontaktowa¢é sie z  najblizszym

autoryzowanym punktem serwisowym.

Piasta (od spodu)

Uktad pierscienia
obrotowego
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Instalacja blatu
Usuna¢ caty materiat do opakowania i akcesoria.
Sprawdzi¢ kuchenke pod katem uszkodzen, takich
jak wgniecenia lub pekniete drzwi. Nie instalowac,
jesli kuchenka jest uszkodzona.

Obudowa:Usung¢ folie ochronng znajdujaca sie
na powierzchni obudowy kuchenki mikrofalowej.
Nie zdejmowac¢ jasnobrazowej pokrywy Mica,
ktora jest przymocowana do komory kuchenki
w celu ochrony magnetronu.

Instalacja

1. Wybra¢ ptaskg powierzchnie,
ktéra zapewnia wystarczajgcag
otwartg przestrzen dla otwordw
wlotowych i/lub wylotowych.

(1) Minimalna wysokos¢ montazu
wynosi 85 cm.

(2) Tylna powierzchnia urzgdzeni
a powinna znajdowac¢ sie pod
Sciang.

Pozostawi¢ minimalny odstep
30 cm nad kuchenka i minimalny
odstep 20 cm miedzy kuchenkg a
sgsiadujgcymi scianami.

(3) Nie wyjmowac¢ nézek z dna
kuchenki.
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(4) Zablokowanie otworow
wlotowych i/lub wylotowych moze

spowodowac uszkodzenie
kuchenki.
(5) Umiesci¢ kuchenke jak

najdalej od radia i telewizora.
Obstuga kuchenki mikrofalowej

moze powodowacC zakitdcenia
odbioru radiowego lub
telewizyjnego.

2. Podtgczy¢ kuchenke do
standardowego gniazda
domowego. Upewnié¢ sie, ze

napiecie i czestotliwos¢ sg takie
same jak napiecie i czestotliwo$¢
na tabliczce znamionowej.

OSTRZEZENIE: Nie instalowa¢
kuchenki na ptycie kuchenki lub
innym urzgdzeniu wytwarzajgcym
ciepto. Jesli zostanie
zainstalowana w poblizu zrodta
ciepta lub nad nim, moze ulec

uszkodzeniu, a
gwarancja  straci
waznoseé.
Dostepna

powierzchnia moze by¢ gorgca
podczas pracy.



INSTRUKCJA UZYTKOWANIA

Ta kuchenka mikrofalowa wykorzystuje nowoczesne elektroniczne sterowanie do regulacji parametréw
gotowania, aby lepiej zaspokoi¢ potrzeby zwigzane z gotowaniem.

1. Ustawienie zegara
Gdy kuchenka mikrofalowa jest pod napieciem, na wyswietlaczu pojawi sie ,0: 00", a sygnalizator
dzwiekowy zadzwoni raz.

oo
=]
@

&
1) Nacisng¢, C’ |® ”. Zacznie migac¢ liczba godzin.

2)  Przekreci¢, '@ aby wyregulowac liczby godzin. Czas wejscia powinien miescic¢ si¢ w zakresie 0-23.

o
]
(a5

i
)  Nacisna¢ , C’ |® ”. Zacznie migac¢ liczba minut.

a

3
4)  Przekrecic @ ", aby wyregulowac liczbe minut. Czas wprowadzania powinien miescic¢ si¢ w zakresie 0-59. g:58
5 .
) Nacisna¢ ,, C’ |® ”, aby zakonczyé ustawianie zegara. ,:” zacznie migag. 5858

Uwaga: 1) Jesli zegar nie jest ustawiony, nie bedzie dziatat przy zasilaniu.
2) Jesli w trakcie ustawiania zegara zostanie nacisniety przycisk ,,STU"@" lub nie zostanie
wykonana zadna operacja w ciggu jednej minuty, kuchenka opusci tryb ustawien.

2. Gotowanie mikrofalowe

Nacisna¢ ,, Hraz. Wyswietli sie ,P100”.. Nastepnie przekrecic¢ ,, @ aby wybra¢ zgdana funkcje. Nacisna¢

,,+3°"® ", aby potwierdzi¢ zasilanie. Przekreci¢ @ aby wyregulowac¢ czas gotowania. Nacisngc ,
+3o” @ ", aby rozpoczaé gotowanie.

Przyktad: Jesli ma zosta¢ uzyte 80% mocy do gotowania przez 20 minut, mozna uruchomi¢ kuchenke w
nastepujacy sposoéb.

1)  Jednokrotne nacisniecie , " spowoduje wy$wietlenie wskaznika ,P100” i zapali sie wskaznik ~ .

o
&
[=a ]

2)  Obroci¢ ,, '@ aby wybra¢ 80% mocy. Na wyswietlaczu LED wyswietli sie ,P80”".
+30"

Nacisna¢ ,, ", aby potwierdzi¢ zasilanie.

3)  Przekrecié @ aby ustawi¢ czas gotowania, az na wyswietlaczu kuchenki pojawi sie ,20:00”. 28:88
(Maksymalny czas pieczenia wynosi 95 minut).

4)  Nacisng¢ ,,+ 30 @ ", aby rozpocza¢ gotowanie, ,:” zaswieci sig, a wskaznik =" zacznie migac
(sygnalizator dzwiekowy zabrzmi pie¢ razy po zakonczeniu).

UWAGA: llosci dla czasu regulacji przetacznika kodujgacego sg nastepujace:

0-1 min : 5 sekund 10-30 min : 1 minuta
1-5 min : 10 sekund 30-95 min : 5 minut
5-10 min : 30 sekund
Tabela mocy mikrofal
Moc mikrofal 100% 80% 50% 30% 10%
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3. Szybkie gotowanie

1) Gdy kuchenka jest w stanie oczekiwania, nacisna¢ przycisk ,* 3o~ D ”, aby rozpoczaé¢ gotowanie z petng
moca mikrofal przez 30 sekund. Czas gotowania zwieksza sie o 30 sekund po kazdym naci$nigciu przycisku

Jrao 0 ”, a maksymalny czas ustawienia wynosi 95 minut.

Uwaga: Czas mozna wydtuzyé, naciskajac przycisk ,* 3o »

programu automatycznego menu.

z wyjgtkiem rozmrazania wedtug masy i

2) W stanie oczekiwania przekreci¢ @ w lewo, aby wybra¢ czas gotowania bezposrednio, a nastepnie

nacisnaé przycisk ,* 3o P ”, aby gotowac przy 100% mocy mikrofal.

Program ten mozna ustawic¢ jako pierwszy z wielu etapow.

4. Rozmrazanie wg czasu
Yoo | Hop

1) Nacisng¢ raz przycisk ,, . Na wyswietlaczu pojawi sie ,dEF1”. geen

2) Przekreci¢ ,, @ , aby wybra¢ czas gotowania. Jednoczesnie zaswiecy sig ,,"‘ ", '*" "

1110
Zakres ustawienia czasu wynosi od ,00:05” do ,95:00”. DomysInym poziomem mocy jest PSO Nie mozna go i
regulowac.

3) Nacisna¢ przycisk ,,+ 30" @ ", aby rozpocza¢ rozmrazanie.
Migajg wskazniki ,,§ "y, et

5. Rozmrazanie wg masy
1) Nacisng¢ dwukrotnie ,, arbl;“,oa’ Na wyswietlaczu LED pojawi sie ,dEF2”. gBEe
2) Obrdcic ,, @ aby wybra¢ mase zywnoéci. Jednocze$nie zapali si¢ ,g". 188

Masa powinna wynosi¢ 100—-2000 g.

3) Nacisnac¢ przycisk ,,+ 3‘0" @ ”, aby rozpoczaé rozmrazanie.
Wskazniki ,, =, i, '*° ” bedg miga¢, a wskaznik ,g” zgasnie.
6. Menu automatycznego gotowania

1) W stanie oczekiwania nacisng¢ , aute” lub przekrecic ,, l@ w prawo, aby wybra¢ potrzebne menu.
,A-017, ,A-02"... ,A-10” wyswietli sie po kolei.

2) Nacisng¢ ,,+30 @ ", aby potwierdzi¢ wybrane menu gtéwne.

2) Przekreci¢ , @ aby wybra¢ menu z ,b-1" na ,b-4".

3) Nacisng¢ ,,+30 ® ", aby rozpoczgé gotowanie.

Po zakonczeniu gotowania sygnalizator dzwigkowy zabrzmi pie¢ razy. Jesli zegar zostat ustawiony wczesniej,
zostanie wyswietlony biezacy czas, w przeciwnym razie zostanie wyswietlone ,0:00”.
Na przyktad: gotowanie makaronu.

1) Nacisng¢ przycisk , aute” siedem razy. Wyswietli si¢ ,A-07” i zostanie wybrane menu makaronu.

Zapalg sie wskazniki , =0 EI

2) Nacisngé ,,+30 <D ", aby potwierdzi¢ wybrane menu gtéwne.

3) Zatrzymac¢ obracanie ,, @ gdy wyswietli sie ,b-4".

3) Nacisng¢ ,,+ 30 @ ", aby rozpoczg¢ gotowanie.
Po zakonczeniu gotowania sygnalizator dzwiekowy zabrzmi pig¢ razy. Nastepnie powréci¢ do stanu oczekiwania.
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7. Gotowanie wieloetapowe

Mozna ustawi¢ maksymalnie dwa etapy gotowania. Je$li jeden etap to rozmrazanie, zostanie ono
umieszczony w pierwszym etapie automatycznie. Sygnalizator dzwiekowy zadzwoni raz po kazdym etapie
i rozpocznie sige kolejny etap.

Uwaga:Nie mozna ustawi¢ menu automatycznego jako jednego etapow gotowania wieloetapowego.
Przyktad: ma zosta¢ rozmrozona potrawa o masie 500 g na 80% mocy mikrofal przez 5 minut.

Kroki sg nastepujgce:

%@l%&"

1) Nacisng¢ ,, dwa razy. Wyswietli sie ,dEF2”".

oo
(a3
o
[a ]

2) Przekrecic¢ ,, @ aby dostosowa¢ mase potrawy. Zatrzymaé przekrecanie, gdy wyswietlane jest "500”.

3) Nacisna¢ raz ,, = przekrecic¢ ,, @ aby wybra¢ 80% mocy mikrofal. BH88
Nacisng¢ ,,+ 30 ", aby potwierdzi¢ zasilanie.

.z @ » .2 . . q-ﬂ o
4) Przekreci¢ ,, , aby ustawi¢ czas gotowania na 5 minut. Rty

5) Nacisna¢ ,,+30 ® ", aby rozpoczg¢ gotowanie.

Uwaga: Po zakonczeniu pierwszego etapu, sygnalizator dzwigkowy zabrzmi raz, a nastgpnie rozpoczyna
sie drugi etap. Gdy wszystkie z nich skoncza, sygnalizator dzwiekowy zabrzmi pie¢ razy i urzadzenie
powréci do stanu oczekiwania.

8. Wstepnie ustawiona funkcja

1) Najpierw ustawi¢ zegar. (Zapoznac¢ sig z instrukcjg ustawiania zegara).
2) Wprowadzi¢ program gotowania. Mozna ustawi¢ maksymalnie dwa etapy. Nie nalezy ustawia¢ tutaj rozmrazania.

3) Nacisng¢ ,, 6 |® ”. Wys$wietlony zostanie biezgcy zegar. Liczba godzin miga.

4) Przekrecic ,, ”, aby wyregulowac liczbe godzin. Czas poczatkowy powinien miescic sig¢ w zakresie 0-23. 12:88
&5 .

5) Nacisnaé , &O " a liczba minut zacznie migag. 12:68

6) Przekrecic¢ ,, @ aby wyregulowac¢ liczbe minut. Czas poczatkowy powinien miesci¢ sig¢ w zakresie 0-59. 12:85

7) Nacisng¢ ,,+ 30 <D ", aby zakonczy¢ ustawienie. ,:” zaswieci sig, sygnalizator dzwiekowy zabrzmi dwa
razy, gdy nadejdzie czas, a nastgpnie gotowanie rozpocznie si¢ automatycznie.

Uwaga: 1) Najpierw nalezy ustawi¢ zegar. W przeciwnym razie wstepnie ustawiona funkcja nie bedzie
dziatac.
2) Jesli wstepnie ustawiony program zostat ustawiony bez programu gotowania, cate ustawienie
zostanie wykorzystane jako alarm. Oznacza to, ze gdy nadejdzie wstepnie ustawiony czas,
sygnalizator dzwiekowy zabrzmi tylko pig¢ razy.
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9. FUNKCJA EKO

W stanie oczekiwania nacisna¢ ,, ecC @ ” lub jesli w ciggu 1 minuty nie zostanie wykonana zadna operacja, ekran
zostanie wytgczony. W tym momencie nacisng¢ dowolny przycisk, aby wigczy¢ ekran.

Uwaga: 1). Kuchenka nie moze wej$¢ w tryb EKO, jesli drzwi sg otwarte.

2). Nacisng¢ dowolny przycisk lub otwérz drzwi, aby wigczy¢ ekran w trybie EKO.

3). W przypadku przejscia w tryb EKO w stanie blokady przed dzieémi, powréci¢ do stanu blokady przed dzie¢mi.

10. Funkcja zapytania

(1) W stanie gotowania nacisna¢ ,, § a biezgca moc mikrofal bedzie wyswietlana przez 3 sekundy.

(2) W stanie ustawionym wstepnie nacisna¢ ,, 6 |® ”, aby zapyta¢ o czas opdznienia rozpoczecia gotowania.
Wstepnie ustawiony czas bedzie migat przez 3 sekundy, a nastepnie kuchenka powréci do wyswietlania zegara.

(3) W stanie gotowania nacisnac¢ ,, 6 |® ”, aby sprawdzi¢ aktualny czas. Zostanie wys$wietlony na 3 sekundy.

11. Funkcja blokady dla dzieci

Blokada: W stanie oczekiwania nacisng¢ , 6|® na 3 sekundy. Rozlegnie sie diugi sygnat dzwiekowy

[co20 Y

oznaczajgcy wejscie w stan blokady przed dzie¢mi, a na wyswietlaczu LED zaswiecs sie ,, i,

Zdejmowanie blokady: W stanie blokady nacisng¢ ,, 6 |® ” na 3 sekundy. Rozlegnie sig¢ dtugi sygnat dzwigkowy

oznaczajgcy zwolnienie blokady, wyswietlacz LED powréci do zegara, a,, — ~ zgasnie.

12. Tryb cichy

W stanach oczekiwania nacisngé ,3TOP @ a nastepnie nacisna¢ ,* 39" OF jednoczesnie przez 3 sekundy, aby
przejs¢ do trybu cichego. Wszystkie przyciski i sygnalizatory dzwiekowe przestang dzwoni¢ w t%bie cichym.

Aby wigczyé dzwiek: w stanie oczekiwania, nacisngé ,STOP @ a nastepnie nacisna¢ r ar

przez 3 sekundy, aby wyj$¢ z trybu cichego.
13. Ochrona wentylatora

” jednoczesnie

Gdy kuchenka pracuje w trybie mikrofal lub mieszanym przez ponad 5 minut, przestaje dziata¢ w ciagu ostatnich
15 sekund, a dziata tylko wentylator.

14. Funkcja ochronna rurki sterujgcej magnetronu

Gdy urzadzenie pracuje przez 30 minut na wysokim poziomie mocy, dostosuje sie do 80% mocy mikrofal, aby
chroni¢ rure sterujacg magnetronu.
Funkcja ta dziata w stanach wieloetapowych i innych.

15. Funkcja automatycznego wychodzenia

Gdy drzwi pozostang otwarte przez 10 minut, o$wietlenie kuchenki zgasnie. Nacisng¢ dowolny klawisz po otwarciu
drzwi, a czas bedzie si¢ ponownie odlicza¢. Zapali si¢ lampka kuchenki.

16. Specyfikacja

(1) Sygnalizator dzwiekowy zabrzmi raz podczas obracania pokretta na poczatku.

30" O

(2) Nalezy nacisng¢ F ", aby kontynuowaé gotowanie, jesli drzwi zostaty otwarte podczas gotowania.

)

)

(3) Po ustawieniu programu gotowania przycisk ,,+ 30 @ ” nie ma by¢ wciskany przez 1 minute. Zostanie
Y

wys$wietlony biezgcy czas. Ustawienie zostanie anulowane.
(4) Sygnalizator dzwiekowy zabrzmi raz po skutecznym wecisnigciu. Nieskuteczne wcisnigcie nie spowoduje reakcji.
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Tabela menu automatycznego

Menu Wyswietlacz Masa (g) Zasilanie
b-1 Odgrzewanie pizzy 200 P100
A-01 b-2 Odgrzewanie chleba 200 P100
PIECZYWO b-3 Ciasto stone 400 P80+P0+P80
b-4 Ciasto 500 P30
b-1 Para 400 P100
b-2 Krokiety 250 P80+0br6t+P0
A-02 ziemniaczane
ZIEMNIAKI -3 Pi i
b. 3 Plgczgnle 1 P80+PO
ziemniakow
b-4 Frytki 200 P100
b-1 Kurczak 800 P100
A-03 b-2 Indyk 800 P100
MIESO b-3 Wieprzowina 450 P100
b-4 Czerwone mieso 800 P100
b-1 Matze 200 P80
A04 b-2 Losos (ryba) 350 P80
RYBY b-3 Turiczyk 350 P80
b-4 Okon morski 350 P80
b-1 Brokuty 400 P100
A-05 b-2 Szpinak 400 P100
WARZYWA |1, 3 Marchew 400 P100
b-4 Koper wioski 200 - 400 P80+P0
b-1 Mleko (1 szklanka /
240 ml) 1 szklanka P100
A-06 b-2 Kawa (1 szklanka / 1 szklanka P100
NAPOJE  [120 mi)
GORACE b-3 Herbata 1 szklanka P100
b-4 Goraca czekolada 200 P70
b-1 Makaron nadziewany 450 P80
b-2 Ryz 1 szklanka P100+P50
A-07 . |b-3 Zupa
MAKARON/RYZ (odgrzewanie zupy 250 P100
warzywnej)
50 (doda¢ wode
b-4 Makaron 500 ml) P80
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Tabela menu automatycznego

Menu Wyswietlacz Masa (g) Zasilanie
b-1 Herbatniki 200 P80+P0+P80
A-08 b-2 Ciasto 1 szklanka P80
WYROBY
CUKIERNICZE (b-3 Dzem 400 P100+PO
b-4 Muffinki 400 P100
b-1 Suszona zywno$¢ 100 P80+P0
b-2 Jogurt domowej .
ZDﬁg&,A roboty 1 litr P30
. P b-3 Makaron 150 (doda¢ wode 500
ZYWNOSC petnoziarnisty ml) P100
b-4 Rosliny straczkowe 500 P100
b-1 Rozdrobniona 150 P8O+PO
zywno$¢ dla dzieci
. A-10 b-2 Bulion 200 P100+P0
ZYWNOSC DLA
DZIECI b-3 Sterylizacja 1 dolny P100
b-4 Mleko niemowlece 100 ml P30
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Rozwigzywanie probleméw

Standardowe warunki

odbidr telewizora

Kuchenka mikrofalowa zakiécajgca

elektryczny.

Odbidr radiowy i telewizyjny moze by¢ zaktécony podczas pracy
kuchenki mikrofalowej. Jest to podobne do zaktécen matych
urzadzen elektrycznych, takich jak mikser, odkurzacz i wentylator

Jest to normalne zjawisko.

Przyciemnione os$wietlenie piekarnika

Podczas gotowania mikrofalowego przy niskiej mocy oswietlenie
piekarnika moze zosta¢ przyciemnione. Jest to normalne zjawisko.

wentylacyjnych

Nagromadzenie pary na drzwiach i
gorace powietrze z otworéw

to normalne zjawisko.

Podczas gotowania z potraw moze wydobywac si¢ para. Wiekszos¢é
wydobedzie sie przez otwory wentylacyjne. Ale cze$¢ moze
zgromadzi¢ sie chtodnym miejscu, takim jak drzwi piekarnika. Jest

Kuchenka zostata przypadkowo
uruchomiona bez jedzenia.

niebezpieczne.

Zabrania sie pracy urzgdzenia bez jedzenia w $rodku. To bardzo

Problem

Mozliwa przyczyna

Zalecane dziatanie

Nie mozna uruchomié
kuchenki.

(1) Przewdd zasilajgcy nie jest
wiasciwie mocno podtgczony.

Odtaczy¢. Potem znowu po 10 sekundach.

(2) Przepalenie bezpiecznika lub
praca wytgcznika
automatycznego.

Wymieni¢ bezpiecznik lub odigczyé
wytgcznik automatyczny (naprawiony przez
profesjonalny personel naszej firmy).

(3) Problemy z gniazdem.

Sprawdzi¢ gniazdo z innym urzadzeniem
elektrycznym.

Kuchenka nie nagrzewa sie.

(4) Drzwi nie sg odpowiednio
zamkniete.

Odpowiednio zamkng¢ drzwi.

Szklany talerz obrotowy
wydaje hatas podczas pracy
kuchenki mikrofalowej.

(5) Brudna podstawa rolkowa i
dno kuchenki.

Sprawdzi¢ rozdziat ,Konserwacja kuchenki
mikrofalowej”, aby wyczysci¢ brudne
czesci.

SERWIS POMOCY TECHNICZNEJ
Jesli nie mozna zidentyfikowac przyczyny nieprawidtowego dziatania: wytgczy¢ urzadzenie (nie poddawac go
szorstkiej obrébce) i skontaktowac¢ sig z serwisem pomocy technicznej.
NUMER SERYJNY PRODUKTU Gdzie go znajde?
Wazne jest, aby poinformowaé serwis pomocy technicznej o kodzie produktu i jego numerze seryjnym (kod 16
znakdéw rozpoczynajacy sie od cyfry 3); mozna go znalez¢ na certyfikacie gwarancyjnym lub na tabliczce
zZnamionowej umieszczonej na urzgdzeniu.
Pomoze to unikng¢ niepotrzebnych podrézy do technikow, a tym samym (i co najwazniejsze) zaoszczedzi
zwigzane z nimi optaty za ich wywotanie.
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Urzadzenie ma oznaczenie zgodne z dyrektywa europejskg 2012/19/UE w
sprawie zuzytego sprzetu elektrycznego i elektronicznego (WEEE).
Zapewniajgc, ze produkt ten jest utylizowany w prawidtowy sposéb, mozna sie
przyczyni¢ do zapobiegania potencjalnie negatywnym konsekwencjom dla
Srodowiska i zdrowia ludzkiego, jakie moglyby mie¢ miejsce w przypadku
nieodpowiedniego postugiwania sie odpadami tego produktu.
Ten symbol na produkcie oznacza, ze nie nalezy go traktowac tak samo jak
_ odpady domowe. Nalezy go przekazaé odpowiedniemu punktowi zbiérki
odpadéw w celu poddania recyklingowi wyposazenia elektrycznego i
elektronicznego. Utylizacje nalezy przeprowadza¢ zgodnie z lokalnymi przepisami ochrony
Srodowiska dotyczacymi utylizacji odpadow.
W celu uzyskania bardziej szczegdtowych informacji na temat przetwarzania, odzysku i
recyklingu tego produktu nalezy skontaktowac sie z lokalnym urzedem miasta, stuzbami
utylizujgcymi odpady domowe lub sklepem, w ktérym produkt zostat zakupiony.
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Poradnik gotowania

MIKROFALE

Energia mikrofalowa przenika do zywnosci, jest przyciggana i wchtaniana przez wode,
ttuszcz i cukier.

Mikrofale powodujg gwattowny ruch czgsteczek w zywnosci. Szybkie przemieszczanie sie
tych czasteczek powoduje tarcie, a wynikajace z tego ciepto gotuje zywnosc.

GOTOWANIE

Naczynia kuchenne do gotowania mikrofalowego:

Naczynia kuchenne musza umozliwia¢ przeptyw energii mikrofalowej dla maksymalnej
wydajnosci.

Mikrofale moga przenikac przez ceramike, szklo, porcelane i tworzywa sztuczne, a takze
papier i drewno, ale odbijajg sie od metalu, takiego jak stal nierdzewna, aluminium i
miedz. Zywnosci nie wolno wiec gotowaé w metalowych pojemnikach.

Zywnos$é nadajaca sie do gotowania w kuchence mikrofalowej:

Wiele rodzajéw zywnosci nadaje sie do gotowania w kuchence mikrofalowej, w tym
$wieze lub mrozone warzywa, owoce, makaron, ryz, ziarna, fasola, ryby i mieso. Sosy,
budyn, zupy, puddingi na parze, przetwory i sos chutney mozna réwniez gotowa¢ w
kuchence mikrofalowej. Ogélnie rzecz biorgc, gotowanie w kuchence mikrofalowej jest
idealne dla kazdej potrawy, ktéra normalnie jest przygotowywana na ptycie grzejnej.

Przykrywanie podczas gotowania

Przykrywanie potraw podczas gotowania jest bardzo wazne, poniewaz odparowana woda
ro$nie jako para wodna i przyczynia sie do procesu gotowania. Zywno$é mozna
przykrywac¢ na rézne sposoby: np. talerzem ceramicznym, ostong z tworzywa lub folig
klejacg odpowiednig do mikrofal.

Czas odczekiwania
Po zakonczeniu gotowania wazny jest czas odczekiwania, aby umozliwi¢ wyréwnanie
temperatury wewnatrz zywnosci.
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Poradnik gotowania — mrozone warzywa

Uzy¢ odpowiedniej szklanej misy pyreksowej z pokrywg. Gotowac¢ pod przykryciem przez
minimalny czas — patrz tabela. Kontynuowa¢ gotowanie, aby uzyska¢ pozadany rezultat.
Wymieszaé dwa razy podczas gotowania i jeden raz po gotowaniu. Po ugotowaniu dodaé
s0l, ziota lub masto. Przykrywa¢ podczas odczekiwania.

. Czas Czas
Zywnos¢é Porcja |Zasilanie ; odczekiwania Instrukcje
(minuty) -
(minuty)
Szpinak 150g | P80 5-6 2-3 Doda¢ 15 ml (1 tyzka)
zimnej wody.
Doda¢ 30 ml (2 tyzki) zimnej
Brokuty 3009 P80 8-9 2-3 wody.
Groszek 300g | P80 7-8 2-3 Dodac 15 ml (1 tyZka)
zimnej wody.
Fasolka 300 g P80 71-81% 23 Dodaé 30 ml (2 tyzki) zimnej
szparagowa wody.
Warzywa mieszane . .
(marchewigroch/kuk| 300g | P8O 7-8 2-3 Dodac 15 ml (1 tyZka)
zimnej wody.
urydza)
Warzywa mieszane Doda¢ 15 ml (1 tyzka)
(w stylu chinskim) e PR [t B=E zimnej wody.
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Poradnik gotowania — $wieze warzywa

Uzy¢ odpowiedniej szklanej misy pyreksowej z pokrywg. Dodaé 30-45 ml (2-3 tyzki)
zimnej wody na kazde 250 g, chyba ze zalecana jest inna ilos¢ wody — patrz tabela.
Gotowac¢ pod przykryciem przez minimalny czas — patrz tabela. Kontynuowa¢ gotowanie,
aby uzyskaé pozadany rezultat. Miesza¢ raz w trakcie gotowania i raz po nim. Po
ugotowaniu dodac¢ sdl, ziota lub masto. Przykrywa¢ podczas odczekiwania przez 3 minuty.

Wskazéwka:  Pokroi¢ $wieze warzywa na réwne kawatki. Im mniejsze sg krojone
kawatki, tym szybciej sie gotuja.

Wszystkie swieze warzywa nalezy gotowaé przy uzyciu petnej mocy mikrofali
(P100).

. Czas Czas
Zywnos¢é Porcja (minuty) odczekiwania Instrukcje
Y (minuty)
Brokut 250 ¢ 3Y—-4 3 Przygotowac rézyczki o réwnych
Y 500 g 6-7 rozmiarach. Ustawi¢ todygi na $rodku.
Brukselka 2509 5-5Y% 3 Doda¢ 60-75 ml (56 tyzek) wody.
Marchew 250 ¢ 3Y—-4 3 Pokroi¢ marchew na réwne plasterki.
Przygotowac rézyczki o réwnych
1,

Kalafior 250 g e 8 rozmiarach. Potnij duze rézyczki na poét.

1/__71,
200 | B Ustawié fodygi na $rodku.

Pokroi¢ cukinie na plasterki. Doda¢ 30 ml

Cukinia 250 ¢ 3-3% 3 (2 tyzki) wody lub gatke masta. Gotowaé, az
bedzie krucha.

Pokroi¢ baktazana na mate plasterki i

vi 1/
Bl 2509 B E spryskac 1 tyzka soku cytrynowego.
Pory 250 ¢ 3-3% 3 Pokroi¢ pory na grube plasterki.
Przygotowa¢ mate grzyby w catosci lub w
Grzyb 1259 1-1% 3 plasterkach. Nie dodawaé wody. Spryskaé
yoy 250 g 2-2% sokiem z cytryny. Przyprawi¢ solg i
pieprzem. Odsaczy¢ przed podaniem.
Pokroi¢ cebule na plasterki lub potowki.
1
Cebula 2509 | 4-4ve 8 Dodac tylko 15 ml (1 tyzka) wody.
Papryka 250 g 3Y—4 3 Pokroi¢ papryke na mate plasterki.
. L 2509 34 Zwazy¢ obrane ziemniaki i pokroi¢ je na
Ziemniaki 500g | 6-7 8 podobne potowki lub éwiartki.
Kalarepa 250 g 4Y5-5 & Pokroi¢ kalarepg na mate kostki.
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Poradnik gotowania — ryz i makaron

Ryz: Stosowac duzg szklang miske pyreksowg z pokrywkg — ryz
podwaja objetos¢ podczas gotowania.Gotowac pod przykryciem.
Po zakonczeniu gotowania wymieszaé przed odczekaniem oraz posoli¢
lub dodac¢ ziota i masto.
Uwaga: ryz mogt nie wchtong¢ catej wody po zakonczeniu gotowania.
Makaron: Uzyé duzej szklanej miski pyreksowej. Doda¢ wrzacg wode, szczypte soli i
dobrze wymieszaé¢.Gotowac bez przykrycia.
Miesza¢ od czasu do czasu podczas gotowania i po nim. Zakry¢
podczas odczekiwania, a nastepnie doktadnie odsgczyc.

- Czas Czas
Zywnos¢é Porcja | Zasilanie : odczekiwania Instrukcje
(minuty) -
(minuty)

L 15-16 . . .
Ryz biaty 2509 P100 174 5 Dodac¢ 500 ml zimnej wody.
(parboiled) 3759 1815 Dodaé 750 ml zimnej wody.
Ryz brazowy 250 g P100 20-21 5 Doda¢ 500 ml zimnej wody.
(parboiled) 3759 22-23 Dodac¢ 750 ml zimnej wody.
Ryz mieszany
(ryz + ryz 2509 P100 16-17 5 Doda¢ 500 ml zimnej wody.
dziki)
Ziarna
mieszane (ryz | 2509 P100 17-18 5 Dodac¢ 400 ml zimnej wody.
+ ziarno)
Makaron 250 g P100 10-11 5 Dodac¢ 1000 ml gorgcej wody.

ODGRZEWANIE

Kuchenka mikrofalowa odgrzeje potrawy przez utamek czasu, jakiego potrzebujg
tradycyjne piekarniki.

Uzywaé pozioméw mocy i czaséw odgrzewania podanych w ponizszej tabeli jako
wskazowki. Czasy w tabeli uwzgledniajg ciecze o temperaturze pokojowej okoto +18 do
+20°C lub schtodzong zywno$¢ o temperaturze okoto +5 do +7°C.

Uktadanie i przykrywanie

Unika¢ odgrzewania duzych porcji, takich jak kawatki migsa — maja tendencje do
nadmiernego podgrzewania i wysychania, zanim ich srodek bedzie bardzo goracy.
Odgrzewanie matych kawatkéw zakonczy sie wiekszym sukcesem.

Poziomy mocy i mieszanie

Niektore potrawy moga by¢ odgrzewane przy uzyciu maksymalnej mocy, podczas gdy
inne powinny by¢

odgrzewane przy uzyciu nizszej mocy.

Sprawdz tabele pod katem wskazéwek. Ogdlnie rzecz biorac, lepiej jest odgrzewaé
zywnos¢ przy uzyciu nizszego poziomu mocy, jesli jest delikatna, w duzych ilosciach, lub
jesli jest prawdopodobne, ze bardzo szybko sie podgrzeje (nadziewane ciastka).
Dobrze wymieszac lub odwréci¢ potrawe podczas odgrzewania, aby uzyskac najlepsze
rezultaty. Jesli to mozliwe, wymieszac¢ ponownie przed podaniem.
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Nalezy zachowa¢ szczegodlng ostroznos¢ podczas podgrzewania ptynéw i pokarmow dla
dzieci. Aby zapobiec wrzeniu z wyrzutem ptynu i ewentualnemu oparzeniu, nalezy
mieszac przed podgrzaniem, w trakcie i po nim. Przechowywac je w kuchence
mikrofalowej podczas odczekiwania. Zalecamy umieszczenie plastikowej tyzki lub
szklanego patyczka w ptynach. Unikac przegrzania (a tym samym zepsucia) zywnosci.
Zaleca sie niedoszacowanie czasu gotowania i dodanie dodatkowego czasu
podgrzewania, jesli to konieczne.

Czas podgrzewania i odczekiwania

Podczas odgrzewania zywnosci po raz pierwszy warto zanotowac czas na przysztosc.
Zawsze upewnic¢ sie, ze odgrzana zywnos¢ jest gorgca w catosci.

Pozostawi¢ zywnos$¢ na krétki czas po odgrzaniu, aby wyréwnac temperature. Zalecany
czas odczekiwania po odgrzaniu wynosi 2—4 minuty, chyba ze w tabeli zaleca sig inny
czas.

Nalezy zachowa¢ szczegdlng ostroznosé podczas podgrzewania ptyndw i pokarméw dla
dzieci. Patrz takze rozdziat dotyczacy Srodkéw ostroznosci.

ODGRZEWANIE PLYNOW

Po wytgczeniu kuchenki nalezy zawsze odczekaé co najmniej 20 sekund, aby wyréwnac
temperature. W razie potrzeby miesza¢ podczas podgrzewania i ZAWSZE miesza¢ po
podgrzaniu. Aby zapobiec wrzeniu z wyrzutem ptynu i ewentualnemu oparzeniu, nalezy
wiozyc¢ tyzke lub patyczek szklany do napojéw i mieszac przed podgrzaniem, w trakcie i
po nim.

ODGRZEWANIE POKARMOW DLA DZIECI

POKARMY DLA DZIECI:

Oprozni¢ na gteboki talerz ceramiczny. Zakry¢ pokrywa z tworzywa. Dobrze wymiesza¢ po
odgrzaniu! Pozostawi¢ na 2—-3 minuty przed podaniem. Wymiesza¢ ponownie i sprawdzi¢
temperature. Zalecana temperatura podawania: 30-40°C.

MLEKO DLA NIEMOWLAT:

Wila¢ mleko do wysterylizowanej szklanej butelki. Odgrzewa¢ bez przykrycia. Nigdy nie
podgrzewac butelki dla niemowlat z przymocowanym smoczkiem, poniewaz butelka

moze eksplodowac¢ w przypadku przegrzania. Dobrze wstrzgsnaé przed odczekaniem i
ponownie przed podaniem! Przed podaniem dziecku nalezy zawsze doktadnie sprawdzi¢
temperature mleka lub pokarmu dla dzieci. Zalecana temperatura podawania: ok. 37°C.
KOMENTARZ:

Pokarm dla dzieci nalezy szczegdlnie doktadnie sprawdzi¢ przed podaniem, aby zapobiec
oparzeniom.

Uzy¢ poziomdw mocy i czaséw podanych w nastepnej tabeli jako wytycznych odgrzewania.
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Odgrzewanie cieczy i zywnosci

Uzy¢ poziom6w mocy i czaséw podanych w tej tabeli jako wytycznych odgrzewania.

. Czas Czas
Zywnos¢é Porcja Zasilanie : odczekiwania Instrukcje
AL (minuty)
150 ml WiIac¢ do kubka ceramicznego i
. (1 szklanka) 1-1% odg.rzfe].t’Jez przykrycia.
Napoje (kawa, 300 ml (2 Umiesci¢ 1 szklanke na
mleko, herbata, - $rodku, 2 naprzeciwko siebie,
szklanki) 1¥2-2 L
woda o 450 ml (3 P100 1-2 a 3 lub 4 w okregu. Ostroznie
temperaturze ) wymieszaé przed
pokojowej) géglmk& 2%-3 odczekaniem i po nim.
szklanki) 3-3 (k)usctg";“k'f wyjmowac je z
WiIa¢ do gtebokiego talerza
250 g 2 o1, ceramicznego Iup glebok|ejl
Zupa 350 g 21,3 miski ceramicznej. Przykry¢
(schiodzona) 450 g P100 3.31, 2-3 pokrywa z’tworz()j/wa. prrze
550 g 3pa wymieszac po odgrzaniu.
Ponownie wymieszac¢ przed
podaniem.
Umiesci¢ potrawke w gtebokim
talerzu ceramicznym. Przykry¢
Potrawka 1 pokrywg z tworzywa. Mieszac
(schtodzony) 3509 P80 45 2-3 od czasu do czasu podczas
odgrzewania i ponownie przed
odczekaniem i podaniem.
Makaron (np. spaghetti lub
MElean 2 makaron jajeczny) umiescic¢ na
ptaskim talerzu ceramicznym.
sosem 350 g P80 3Y—-4Y> & P -
Pokry¢ folig mikrofalowa.
(schtodzony) ) A
Dobrze wymiesza¢ przed
podaniem.
Makaron z nadzieniem (np.
ravioli, tortellini) umiesci¢ w
Makaron gtebokim talerzu
nadziewany z ceramicznym. Przykry¢
sosem 3509 P80 45 8 pokrywg z tworzywa. Mieszaé
(schtodzony) od czasu do czasu podczas
odgrzewania i ponownie przed
odczekaniem i podaniem.

) Umiesci¢ positek z 2-3
Positek na 350 g 4Y5-5Y% S
oo | 30a | e | oo | |sodneh siodmkouno
(schtodzony) 550 g 5Y-6Y% Y ym.

Pokry¢ folig mikrofalowa.
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Odgrzewanie pokarmu dla niemowlat i mleka

Uzy¢ poziomoéw mocy i czaséw podanych w tej tabeli jako wytycznych odgrzewania.

Czas
Zywnos$é Porcja | Zasilanie | Godzina | odczekiwania Instrukcje
(min.)
Oprézni¢ do gtebokiego talerza
Pokarm dla ceramic;nego. _Gotovyac’: pod
dzieci przyk’ry0|em. Mleszaclpo )
190g P80 30 sek. 2-3 zakonczeniu gotowania. Odczekaé
(warzywa + ;
mieso) przez 2-3 mmuty. ) B
Przed podaniem dobrze wymieszac i
dokfadnie sprawdzi¢ temperature.
Oprézni¢ do gtebokiego talerza
Kaszka dla ceramicznego. Gotowaé pod
niemowlat przykryciem. Mieszac po
(ziarno + 190 g P80 20 sek. 2-3 zakonczeniu gotowania. Odczekac¢
mleko + przez 2—3 minuty.
owoce) Przed podaniem dobrze wymieszac i
dokfadnie sprawdzi¢ temperature.
Dobrze wymiesza¢ lub wstrzgsngé i
30-40 wla¢ do wysterylizowanej szklanej
sek. butelki. Umiesci¢ na srodku talerza
Mleko dla 100 ml P30 1 min. 23 obrotowego. Gotowaé bez przykrycia.
niemowlat | 200 ml do Dobrze wstrzgsngc¢ i odstawi¢ na co
1 min. najmniej 3 minuty. Przed podaniem
10 sek. dobrze wstrzasngé i doktadnie
sprawdzi¢ temperature.
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GRILL

Grzatka grilla znajduje sie pod sufitem komory. Dziata, gdy drzwi sg zamknigte, a talerz
sie obraca. Obrot talerza sprawia, ze jedzenie rumieni sie bardziej rownomiernie.
Wstepne podgrzewanie grilla przez 4 minuty przyspieszy przyrumienienie potrawy.
Naczynia do grillowania:

Powinny by¢ ognioodporne i mogg zawiera¢ metal. Nie uzywac zadnych plastikowych
naczyn, poniewaz moga sie stopic.

Zywno$é nadajaca sie do grillowania:

Kotlety, kietbaski, steki, hamburgery, kawatki bekony i szynki wedzonej, cienkie porcje
ryb, kanapki i wszelkiego rodzaju tosty z dodatkami.

WAZNA UWAGA:

Nalezy pamietaé, ze jedzenie musi by¢ umieszczone na wysokiej pétce, chyba ze
zalecana jest inna instrukcja.

MIKROFALE + GRILL

Ten tryb pieczenia tgczy ciepto promieniowania pochodzgce z grilla z szybkoscig
gotowania mikrofalowego. Dziata tylko wtedy, gdy drzwi sg zamkniete i talerz sie obraca.
Dzigki obrotowi talerza potrawy réwnomiernie sie przyrumieniajg.

Naczynia do gotowania w kuchence mikrofalowej z grillem

Uzywa¢ naczyn kuchennych, przez ktére przechodzg mikrofale. Naczynia powinny byé
ognioodporne. Nie uzywac naczyn metalowych w trybie mieszanym. Nie uzywa¢ zadnych
plastikowych naczyn, poniewaz moga sig stopic.

Jedzenie nadajace sie do gotowania w kuchence mikrofalowej z grillem:

Potrawy nadajace sie do gotowania w trybie mieszanym obejmujg wszystkie rodzaje
gotowanych potraw, ktére wymagajg odgrzania i przyrumienienia (np. pieczone
makarony), jak réwniez potrawy, ktére wymagajg krétkiego czasu gotowania, aby
przyrumieni¢ wierzch potrawy. Ponadto tryb ten moze by¢ stosowany w przypadku
grubych porcji zywnosci, ktérym stuzy brazowa i chrupigca skérka (np. kawatki kurczaka
przy obracaniu ich w potowie gotowania). Wiecej szczegdtéw mozna znalez¢ w tabeli
grilla.

Jesli zywnos¢ ma by¢ zarumieniona po obu stronach, nalezy ja odwrécic.
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Przewodnik grillowania — $wieza zywnos$¢

Podgrzewac grill z funkcja grilla przez 4 minuty.
Uzy¢ pozioméw mocy i czaséw podanych w tej tabeli jako wytycznych grillowania.

Swieza 1. Czas 2. Czas
. oz Porcja Zasilanie | dodatkowy | dodatkowy Instrukcje
Zywnosé . ]
(min) (min)
4 szt Potozy¢ kromki tostu obok siebie
Kromki tostu | (kazda 25 | Tylko grill 3Y-4Y, 3-4 X
na pdice.
9)
Najpierw utozy¢ butki doing
Butki 2-4 . WA_ca " strong do goéry w okregu
(upieczone) kawatki ol B CaZe bezposrednio na talerzu
obrotowym.
200 Pokroi¢ pomidory na pét. Potozy¢
. g 3Yo—-4Ys troche sera na wierzchu.
Grillowane (2 szt.) 400 SR )
- Cc2 - Rozmiesci¢ w okregu w ptaskim
pomidory [s} )
5-6 szklanym naczyniu pyreksowym.
(4 szt.) . 4
Potozy¢ na potce.
Tosty 4 s7t. (300 Najpierw upiec kromki chleba.
pomidorowo- ') Cc2 4-5 - Potozy¢ tosty z dodatkiem na
serowe 9 potce. Odczekac 2—3 minuty.
L Najpierw upiec kromki chleba.
Tost hawajski | 2 szt. (300 Potozy¢ tosty z dodatkiem na
(ananas, 9) 3Yo—-4Ys . N
C1 - poice. Potozy¢ dwa tosty
szynka, 4 szt. (600 iwk Stce. Odczekad
lasterki sera) 9 6-7 naprzeciwko na potce. Odczekac
P 2-3 minuty.

. Pocig¢ ziemniaki na pét. Umiesé
Pieczone 250 g 4Y>-5Y% . A )
ziemniaki 500 g el 61-T% - o e G ) BEED o o e

strong obrécong do grilla.
Zapiekanka W+c;zyc swll(cleza zaplekankg do
Ziemniaczana matego szklanego naczynia
/ warzywa 500 g C1 9-11 - pyreksowego do grilla. Potozy¢
(schloz\gone) naczynie na poétce. Po gotowaniu
odczeka¢ 2—-3 minuty.
450 g 7_8 7_8 Posmarowac kawatki kurczaka
(2 szt.) 650 olejem i przyprawami. Umiescié
Kawatki g c2 0-10 8-9 je w okregu z kos¢mi posrodku.
kurczaka (2-3 szt.) Potozy¢ jeden kawatek nie do
8509 11-12 910 |Srodka potki. Odczekat 2-3
(4 szt.) minuty.
Posmaruj kurczaka olejem i
przyprawami. Umiesci¢ kurczaka

. najpierw piersig skierowang w
Pieczony 900 g 10-12 9-11 A )

Kurczak 1100 g C1 12-14 11-13 dot, a nastepnie druga strong

skierowang w gére bezposrednio
na talerzu obrotowym. Po
grillowaniu odczeka¢ 5 minut.
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Przewodnik grillowania — $wieza zywnos$¢

Swieza 1. Czas 2. Czas
T Porcja Zasilanie | dodatkowy | dodatkowy Instrukcje
Y (min) (min)
Kotlety Posmarowac jagniecing olejem i
jagniece 4009 | ryo grill | 10-12 g-g  |Przyprawami. Polozyéjew
(medium) (4 szt.) okregu na péice. Po grillowaniu
odczekaé 2—-3 minuty.
250 g Cc2 . |Posmarowac steki wieprzowe
Steki (2 szt.) MW+ (Tylggegrlll) olejem i przyprawami. Potozy¢ je
wieprzowe 500 g Gril 6—7 7_8 w okregu na poéice. Po
(4 szt) 8-10 grillowaniu odczeka¢ 2—-3 minuty.
Posmarowaé skore catej ryby
’ 450 g 6-7 7-8 olejem, ziotami i przyprawami.
Pieczonaryba | g5 o 2 7-8 8-9  |Polozy¢ ryby obok siebie (glowa
—ogon) na potce.
Napetni¢ jabtka rodzynkami i
2 jabika (ok dzemem. Potozy¢ plasterki
Eleee 1400 ) . 6-7 migdatéw na wierzchu. Umiesci¢
iablka 4 'ablkag(ok Cc2 - jabtka na ptaskim szklanym
J ! 800 g) . 10-12 talerzu pyreksowym. Umiescié¢

naczynie bezposrednio na
talerzu obrotowym.
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Przewodnik grillowania — mrozonki

Uzy¢ poziomdéw mocy i czaséw podanych w tej tabeli jako wytycznych grillowania.

Swieza zywnosé

Porcja

Zasilanie

1. Czas
dodatkowy
(min)

2. Czas
dodatkowy
(min)

Instrukcje

Butki (kazda ok.
50 g)

Bagietki / chleb
czosnkowy

Zapiekanka
(warzywa lub
ziemniaki)

Makaron
(cannelloni,
macaroni,
lasagne)

Zapiekanka
rybna

2 szt. 4 szt.

200-250 g
(1 szt.)

400 g

400 g

400 g

MW+
Grill

MW+

Grill

C1

C1

C1

C2 1%-2
2%-3

C13%-4

13-15

14-16

16-18

Tylko grill
2-3
2-3

Tylko grill
2-3

Butki utozy¢ w okregu dolng
strong do géry bezposrednio
na talerzu obrotowym.
Grillowa¢ drugg strone butek
do wybranego poziomu
chrupkosci. Odczeka¢ 2-5
minut.

Zamrozong bagietke umiesci¢
ukosnie na papierze do
pieczenia na péice. Po
grillowaniu odczeka¢ 2-3
minuty.

Umiesci¢ mrozong zapiekanke
w matym szklanym naczyniu
pyreksowym. Potozy¢
naczynie na pétce. Po
gotowaniu odstawié na 2-3
minuty.

Umies$ci¢ mrozony makaron w
matym, ptaskim, prostokatnym
szklanym naczyniu
pyreksowym. Potozy¢
naczynie bezposrednio na
talerzu obrotowym. Po
gotowaniu odstawié na 2-3
minuty.

Zamrozong zapiekanke rybnag
umiesci¢ w matym, ptaskim,
prostokatnym szklanym
naczyniu pyreksowym.
Potozy¢ naczynie
bezposrednio na talerzu
obrotowym. Po gotowaniu
odstawi¢ na 2-3 minuty.
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